0170 0O0O0O0O0O0OOO—Navier-Stokes![]
00

goobobo200000000000000b000000000000O0000000000ObOODbOon
oobooooooooooooobboboboboboOoooooooOooobooobooobboobooobooooo
0000000000000 000000000O0000O00O0O0O0O0000000 00 Navier-Stokes
oboooobooboboooooboobooobobobooobooooboobobooooboooboboooooboooooon
gobobooboooobooobobooboboobooooboobobooooooboobooooooooo
oobooobooooooobooooooooooobooOobooooobooooooooobooboon
gobooboooooooooobo

17.1 300000O0OOOOOOOOg

go

o000 OoOo00obOOo0ODOO00DO0O00 wler00O0O0DO0OO0ODOO 30D00O0O000ODOOOOO
000000000000000000000000000000000 Courant0 000000000
o0 ooooboooboooboobobooob0ooobooobboooboobOoboooooboboooon
ooboooooobobooboooboobobooobobooooboboooboooOooooobooooon
goooooO0oooooOooDDODOOOO00O0DbO0ODODO000O0O0O0000O000DOO0n Courant O
goooooooboan

oobooooooooobooobooboboobobooOooooooooobooboboboobboooooog
uoobooooooooouoboobobooboooobobooooboboooboooboooboboooboon
oboooboooooboboooobobobboooobooboboooooOoobOoObOOobobOOooOobooboon
gbooooobooboooooooooooobooboboooboOoobobooobOobbOobooOooooooooon
ubooboboooobooooooooooboooooooooboobooboooobobooooboooaon
gobooooooooobooooobooooboooobooooooooooooooooooooboOoooon
gbobooooooooooobooboooooooobooog

oooboooooobooooobooooboooboooboboOobObobObObOoOoooobOoboooon
ggobobooootbooobooooooobooooobooooooboobobooOobobOooooon
oboooooooooooboooboooooboboooobobooooboooobooboOoooboboooon
ubooboooobooobobobooobooboobooooobooboboobooan

IR. Courant, “Methods of Mathematical Physics, Vol.IT Partial Differential Equations,” 1962, Interscience Publishers.
O0000R. 00000OD.0D0DDO0O0OO0OOODOODOO4, 000000000
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17.1.1 300000000000000 Cauchy O

30000000 100000000000 (first-order quasi-linear partial differential equations in more
than two independent variables) 00 0000000000000 0O0OO

L[u] = zn: A'Dju = f (17.1a)
=0

000 uw(z)0 k00000000000 0A'D kxkOOODOOODOO

Uy a’il aiz a’ik f
Us ) al at, ... dt f2
w=| |, ai=| " 1, =17 (17.1b)
Uk afcl ai_z afck fr
00 A0 0000 2o, 21, ..., 2,0 v000000000000000Oxz=t000000 24, ..., 2

0n0000000000D;=90x,0A°00000 100000000000 (17.1)001000 D;u
0100001000 000000000000

000 mOOOODOODOO m—100000 100020000 m»—200000000000 (manifold)
gooooooogooooodokOOOO0ODODOOOD kODDOODOOOOOOOODOOmMODO
ooodd xy,...,z, 000000000000 0000O0O0OO0OCODOO0OOO ¥(z)=00DOODOOOO
0000y (x)=c000000000 ¢cO0OU0OOOOO100000000O0O0ODO0OOOOODODOOOO
00000 ¢00y¢(z)=00000000000000 n+1000 200000000 ¢(z)=000
000000000 V(=6 U0O0O0OUO0 n00000000O0 Ar,-.-,A000 o=¢000000
000000 AXO0D0000O

"L O\
u=E U ]-E 1 ; (3%

000 & =0¢0z;, =D;o00 000000000000 (17.)0000000O000O0OOO

> Algus =g (17.2a)
i=0
gooooon
Auy =g (17.2b)
oono
A=A (17.2¢)
i=0
OO0 g0 A\ w,uy, ...,uy, 0000000

0 (17.)00000000000000000O00O0o0DOO00U0C0oU00oOOooODUOoOOooOoOg (17.1)
000000000000 CauchyOO (DODO0OO0)00OC0OO0OOO0OOOOOODOODOOOODODOOO
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0¢=000000«.000000000000000000000(17.1))00uw(z)00000000O0O
ooooooooooobooboobooooobog

Q) =41 #0

000000000000 «O0000000000wua,,...,ux,, 00000000000AO ¢gO00OOO
00 (000o0)oo (172)0 w000 1000000|4|#000000 v, 0000000000000
OoooooOoooo0obob0OO0d0«00000000 wwO0OOoo0oo0o0o0000 ¢=00000000
¢p=c00v000000000000¢=c000000000000000O00000uw(z)000OO
0¢=0000000000000000000000000«00000000000000w(z)00
000000000000 0000000000000O0 (freey00000O0OO

b ooobooocobooooooboooo

00000000000000 LOo0O00000000000000 w, 00010000 (17.2)000
00 k0000 10000000000 (172)0 g000000O000O0O0OOOOOOOOODOOOO
00«.00000000¢000000000000D0000O0OOO0O%200000000000 (17.2)
0w, 0000000000000000000000000 «00000000000000000A0

initial surface

¢x) =0
]
%2 Chicharac surfaces
. W) = t

O0#=x)0000000000000000000OO0O0OO (DOOO)O

17.1.2 00000O0O0OOODOOOO0O

P, t) =tp(z) —t =0 (17.4)

0000000¢(z)=const. =t0 x00000000000000000000»000000000
00000 v=dn/d000 0000 =V =diffdn=dt/dn 00000000 (00000000

ifﬂh’:f'vzl
i=1

00 E=v/?’0v=¢(/20000
0 (17400 & = d¢dt = —1, & = O¢fdz; = dyfdz; (i=1,2,...,n)00000000000000
0Oooo (17.3)00
Q(-1,&,...,6)=0 (& = Div) (17.5a)

00000D000000000D0 16.100000000000




4 O0moo0o00o00-—-NSOO0O0 000

hotrnal cone

%n 7 f=-1
1 normal surface
H2

0110000000

ubooooooood

ah &1+ +ah -1 ab&+alhé oo al bt +al
ap b+ Hahbn  ablittalén—1 - ap bt talén .
ap&it-tah e apbitotanén 0 apbit o tapéa—1

0000 &0 k0000000000000 0 ¢ =t0000000000 «00000a; =¢&/€0
0O (1752) 00000000 0000000000 O0ODOOO

Q(—|’U|, A1, --vy an) =0 (175b)

000000000 (1v3)0 0000000000000 00000On+1000 «t0D0O0O0OOOO
O0000000D0O000UDN0OOE=Ve)0OOODODOD0OO0D0O0UO00O000O0 2yt 00ooQ
00000 00000000 (2000000000)00000000000Q(&, &,&)=0000
00000oo0oooo0o0O0O0O0U0O00U0ODOO0 (00000 DO0OU0O00OO0OO)0D0D0DUoooooon
0 (17.3) 000000 n—10000000000000000000000000O0O0O (normal cone) O
0000 (0 17.1) 00000 +¢+00000000 (1750000000 §=-100000000000
000 &,...,& 0000000 (normal surface) 0000 00000000000O00000O00O vO ¢
000000000¢.v=100000000000000 ¢ =100000000wv,...,v,000
000000 (normal velocity surface) 0 0000000000000 O0O0O0O0OOO (reciprocal normal
surface) 0 00O OO0

00000 QE) =00 ¢ 030000000 1000000000000 0O0OOODOOOO0ODO
obO0O010bobooboooooooboobooboooooboooboooobobooooooboboboOoboOonoon
gboobO0oo 200000 1000000000000 0O0DOO00O00000O0 30000000 100
oboooooooooooooooobon

20000 1000000000000 DOOOODOOOODOOn

aug+buy = c (17.6)
000 w(z,y) 00000000000abe0000 zyu00000a+b%#£000 (17.6)0 0

(@ bc)y(ug uy —1)=0
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characteristic curves

initial values - fa b

contact planes of

integral surface integral surface

g initial curve u=ux, ¥

(a) A#0 (b)y A=0

0 172: 20000 1000000000000C00O00O0

000000000000000002ye00000000 (a b ¢)0000 (integral surface) u = u(z, y)
0000000 (ue u, —1)0000000000000%00000 (e b ¢)0 MongeOODODOOODO
0000000 Monge 0OOOOOOOOOOOODO (characteristic curve) 0 004000000000
00000 s0000000000000000000000000000

de/ds = a, dyfds=0>b, dufds=-c (17.7)

000000 172(:)00000000000000000000
00000 (176)00000000000000000000000 «00000 CO z=a(t), y=
y(t), u=u(t), 22 +y? #00000000 (17.6)0 000000 CO0O0000OO (17.7)000000

r=ux(s,t), y=y(s,t), u=u(s,t)

000000 u(z,y)O COOOOOOOODOOOD (COO s=0)0000000000DOOODOOO
obO1000 200 sO00¢t0O0O00O000O0O0OO0OO0O0O0O0bOOO0DbO0On

s Ys a b

A

Tt Yt Tt Yt

000000 AD0DDODOOOODODODOO0OO0O0D0O0O0O0O0OOOO0P0000000000000 A#0
000000000 «) 00000000000 00000w=u(z,y)00 172()000000000O
obOoOobO01ob0oboooo0ooooboooooooboooobOooooooobooobooobooboooon
uboooooooboooboboboooobooobooobobooboboooooooOooooon
ooooooboboooooo

O0 D00000000000 A=0000000000w()000 (176)0000 dr:dy:du=
a:b:¢c00000000000O0O00O0OOOOOOOOOOUOOOOUOOOOOW72()0OOOOOO
ubobooboooooooooobooobooobooonog

3000000000 F(z,y,uw) =u(s,y) —u=00000000000000000 VF=(us uy, —1)0000
“Monge 00 2yu 00000000000000 Monge 0000000000000
500 00 COD000000CO0 s0¢t00000000as: @ =ys:w000000 zsye—ays =00000
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hange cone haonge cone

tangent plane 3"
U generating lines i o
Sl
‘4, i
x / nomalsae /7 [

] T
hortnal cone hortnal cone

0 17.3: 000D Monge

o 300bogbb 1bogboobooogooog
F(zy, ..., Tn, Uy P1y -+, Pn) =0 (17.8)

000 p; =0udz;, Y. F,,’#0000000000000000000 #,y0 ay,...,2,000000
o0 0ooo0ood nO00000000000O0 n-1000000000000CCCODOOOOOOO
00000 MongeOO MongeJODODOODOOO (17.8)000 (17.3)0000000000000O0O0O0O
00000000 n+1000 2« 000000000 O00D00000000000w=u(z)00 OO
ooooooooo (0 --- p —1H)ODODOODODOODOOODOODOODOOOOODODOOOODOOO
00000000 0o0o00oO0O000U00oOo0o0oOLD0O0O0LO0oo0ooonO (17.8)ooU00oooO
ob00b0dn=200000100000000000000000r=n00000 n-100000
ocoooooooooOoOOoOOOb0cOOOOOOoOoooOn

0o00000O0O0000000O0 OOOO0O0OO0OOO0O0O0O0O0O0O00OO0OOOOBOO
000 MongeJOOODOOO (Monge cone, characteristic cone) 0 00 000000000000 0OO
ocoooOboOoooooOoOoooooooOoOooOoOoOb0OoOOOO0OooOOOOoOooOoOOo0obooODnOg 17.3
000000000000 000000»n=200000000°% Monge OO OO (generating line) O
0000000000000 ¢c00000000000000 (defde dyjdo dufde)DDO0D0O0O000O0O
00 (p ¢ —1)000000000O0OCOOODOO

PO g =
000 ADOOOOOO0ODOOO0OOODOOO0OODbDOD (p ¢ —-1)0O0O0O (normal)D0O0OOOO
000 (tangent plain) 00000000 O00OMonge 00000000000 OOOOOOOOOOOOO
oooo’o

POZ W =
000000000 (1v8)0 ADODOOOO

F,p'(\) + F,q'(A\) =0

S00000«00000000000000 MongeOOODODOOODODDODOO0O0DOO00000000O0O0O0OOOO Monge
goo0oo00bO00 10000000w=—-1000000000000000000A0

"Monge 0000000000000 000ADODODOO MongeOOOOO AO A+ANDOODDOODOODOOOAN—O0D
O0000o00o00000O000000000000000C AOOOOOOOOODOOO0OO0 AOOOOOOOOOOBOOOOOO
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OO0 3000 MongeODODOOOOOOOOOOOOOOOO 203000 dr:dy=F,:F,00000
oo1l1ooooog

dr:dy:du=F,: F,:pF,+qF,

gbooooooooboooobooobooooooboooooboobbobooooobooooboooono

dx dy du
ds P s v s plp+qly ( )

000 sODO0000O00000DOO00O0O0O0OO0OOoOOOO (1790 ooOooOooOooOOOODO
0000000000 (strip condition) D 0000 OO
oooOooo (178)0 000000

EFyp.+Foqe+Fyu, +F, =0

0 (17900 10200 ¢, =p, 00000

d_a:
Pz ds

00000000 u=u(z,y) 000 p,q0 2,y0000000000dp/ds = peda/ds+pydy/ds 000
oo

d
+pyd—Z+Fup+Fz =0

dp

ds

0000000 ¢0O 000000000000 0D0O0O0O0O000DO (17.8)0 00000000 (characteristic
system of differential quations) 0 0O O OO

dx dy du

EZFIH EZqu Ezpr'f'qu;

d . (17.10)
4 q

00000000000 0000 zyupgDOOODOOOOOOO (17.10) 000000 zyupg0 00O 4
000000000000 000000000O0 FO sOO0OO O (17.10000000 dFds=0000
O00000ob0000b0o0ooooDO F=eonst. 0000000000000 F=00O0O0OODOO
003000000000000000%000000000 (characteritic strip) 0 0 00

00O00o0oo00o0o0o0oOooooOoUoooooooOOO0 (vg)DooooooooOooooo
00 n=200000 (17.10)0000000O00O00O0OO0OOOOOO0O

do; du "
E_FPH %_Zpinia
i=1
i (17.11)
Di .
T = —(PiFutFy) (i=1,2,...,n)

0000000 D2000000000000 zyu 0000 Monge 0O0OODOOOOOOOODO 2000000000000
gopoooobooooooooooobboooooooooooooooob OO OoOoOoOoOUbbOooOUUOL0DO z2yu
goooooooooooooboo 30000000 bo0 DoboooboO0UbOU00 eywOOODDOODODODOOOOOODOOD
000000 (conoid) 0000DO0D0D0O00 10200000000000000000D0DO00D0OOODOOO
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integral surface =

Etrip characteristic
initial strip

integral surfaces

characteristic cone
initial strip 5

=0 t
(a) A#0 (b) A=0

0 174: 20000 1000000000000C00O00O0O

000 20000000000000000000000000 (strip condition) 0000000 0O0O
(1711)000 F=0000000000000000000w=u(z,) 0000000

0O (178)0 000000000000 On—-100000000 COOOODODOO ¢,...,t,.1 0000
CO U000 x,...,x,,ud0 000000 COOOOOOO (17.8)00000
ou " Oz
=S, =1,2,...,n-1 17.12
TS Pig (v n—1) (17.12)

i=1
gooooooo ;o000 py,...,p, 000000000 COOOOQO (strip manifold)C; 000000
000 (integral manifold) 0 000 D000000000000 C; 0000 (17.8)00 v = u(z;) 000
gooooooc,oooad

Oz . 9zn By, e F,

Os Os n
oz, Oy om . On
6"1:1 6.'1:" axl ...... axn
Rt o e o

000000 AU0O0OO0O0OOO0O0O000U0O00O0O0OUOOO (1I71) 00000000000 OOOOoOO
gooo c,o0o0poooooo

xi(sa tl/)7 U(S, tl/)7 pi(sa tl/)

gooooobooooooooooobDb sboooooboobOoooobogoooo oo obobo
000000000 0O00O0O000000O0O (178) 0000000 p,0 0wz, 0000000 O0OOOO
000000000000 000000000000000000 zyue 000000 174(2)000000
00000000 (integral strip) 00 0000000000000 O0O0OO0O00O0OOOOOOOOOOO
oobooooooooo

Ooooooo (1v8)00o000 (1712)0 0000000000000 O00O0DOOO0OO0OO0 A=00
gooO0o0o00Oo0Oo0A=0000C0DDOCDCOO

i,
ZA”aTl:FP' (i=1,2,...,n)

v=1
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OOooooooooooooooog A(hy, ... ,t,) 0000000000 uwO p; O
n—1 n
ou
Z)‘Va_tuzzpini
v=1 =1
n—1 6

obooooobooobobOoboooooobob n—2000000000000000000O00O000OO0
ooo0oooOo0o0O0oooo00D A=0000000000000000O000O0O0OOOOODOBDO
oobOooooooboboobbobOoboobOboboob0o0oboooooooooooO0ob00b0n zyu
O0000o0o0000ooOO000ooOoOoDooooOooO 174b)0O000DOOO

obooobO2000000000000C00 3000000000000 O0DOOO0OOOOOO00ODOO
goooo

20000000000 (176) 0 nOD0OOOOOOOOO (17.8)

0ooooo n—100000000000
Monge O n—100000000000
0000 n—10000000
0000 M (17.7) 000 O (17.11)
00003000000000000000000000000000 (17.3)0 ¢(z, 1, ..., T,) 0 1

00000000000000 ¢ =const. =c0000000000 (17.1)00000000R+100
ooooooo (1v3)000 »—1000000000O000O00000O0O0OO0OO0ODOODOOOODOL
0000000 (bicharacteristic) 00O 00O (ray) 0000000000 & =D;o0000000000
(bicharacteristic strip) 00000 100000000000O000O0O0OOO (17.11)000000000O
0000000 0ooo0oo (173)00 «wO00000oo00o

000 “’'0000000000000000000000000000000

x00000000 0000000000 (raycone)l0000O0O00O0OOO0OOOOOOOOOOOO
00000 (0 175(a) 000000 2, =¢t0000000000000¢t=10000000000 (ray
surface) 100 00000000000 O0O0O0OOO ¢t=000000¢t=10000000000000
gboooooobooooo

o(z,t) =vt—a1z1— -+ —Qpx, =vt—a -z =0

000000000 vO0ODOOOO0O00000«0000000000000000e000000000
0000000 ve000000000000000v=a-20000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000
00 175(b)0000

00 20000000000000000 1000000000000 (6,0)00000000000
0000000 z, = a(l +cosB)/2, y, = a(sinf)/2, (0 < < 2700000000 yO000000
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/13y cone
narrnal surface

ray surface

bicharacteristics ray™surface

t=1
niarrnals
nortnal surface gp= 1 )
\"nurmal Cone rrv=§:x, vi=1

(a) (b)
0 175: 0000000000000

*n

K

r=1/0000000 ABCDOOOOOOOOOOO 200000000000000000D0000O
0000000x. =a+rcost, y. =rsing, (0<<2mIO0O00000O x, = (r+ acosb)cosb, y, =
(r+acosf)sinf000 0000 zytOOOODO0ODO (DODOOOD)0¢t=-10000000000000
000 €=cos®/(r+acosh), n=sinf/(r+acosf)000°0000000 2000000000000
gbobbobdog00bobb0oboobooobbbobbobbobboboboboboboooooon
0000000000000 0000000000000000000000 (0 17.600 00 Huyghens
0o) g

f AN
I E
normal surface

\\ . -’
~,| normal welocity surface -
B +

normal(velocity surface normal surface

B
c A
ray
D A-D
1
D ray surface
C

4’-—
.
=

0000000000000
(z-C)? ¢*

A2 T B2
000000 A, B,CO0000000

1 2_ 2
A=—"_ B= c=_2 y=Y¥ 7"

a?—r2’ Vaz—r2’ a?—r2’ r

OopgoDO00000000000000000Huyghens 0000000000000000000000 (convex hull cone) O
oooooooooooo

(z-0)
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rays

norrmal welocity ;
wave frant

after unit time

wave frant
ray surfaces

0 17.6: 000 Huyghens OO

17.1.3 OO0 L

00000 (17.1) 0000 LOOO (172) 000 ADDOODDOOO00ADDODO (positive definite)
00000000000000 LOO00000000000000000000000000000 17.7
0000000« 00000 0000000000 Q@) =00000000000¢0000000
(000000000000 00000 #0000000000000000000000000 ¢O0
000000 (17.1)0000 LOOD O0000000M%00000000000000000 (time-like
direction) 10 0000000000000 00000000000000000 0000000000
0000000000000 (sapee-like surface) 00 00000000000 A0000LO0OOO0
0000 (¢0D0000¢=X+4(A\000000)00000000 00000000000 (000)0

ooooDo axgOo

QA+B) =0

0O k0000000 ANODOQOOCO LOOODDOOOO(@mooo)o

space-like manifold

20 planes
time-like direction

normal cone

¥y Wy

' £ = -1

o177 000b00o00ooooboooo

lgpoo0o0000000000000000000000000000000000000000000000000000
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0O (173)0 0000000000000 AOQOO
[A=0, Ar=0 (17.15)

0000000000000 0000000 r00000%00001(L00 (17.2c)000000

IL=13" A'D; =lZA"(€i6%+ %%) =1y A
=0 1=0 Jj=1 v J =0

000000000000000M,...,)\00000000000000000(LO000000000
00000000000000 Ly =00(000000000000000000000000000
0000000000

000000000000 pn+10000000000 Q(f, &1y ..., &) =0000 z =t¢, & = —1,
A= (I00000)000 (17.1)0

0x 0
a.’L'i 8)\]

(17.16)

n
Jj=1

Lul=u +» A'Dju=f (17.17)

i—1
00000000 000000000000 Q(-1,&,...,&)=000000000000000 a=
/1€l00000 Q(—v], a1y ..., ) =00000000v=££200000 Q(-1, v1/v?, ..., v,/v?) =

000000000000 ¢0 00000000 &€=6%+-+62000000000 «000000
0000000000000000000

A—|I |=
1 1 1
abiar+- - +ayan—|v) 101+t alyn .. a0+ +al,an
ala1+-+aha,  adan 4 takhan—|v] ... alion+--+alan
—0 (17.18)
ap a1+ +afom Apoi+ a0, apon+- e apon — v

000 A=3",4%,000000000 |v|000AD00D0OOODOOOOOOIOr0 A0O0OO
ooooooo

xt0000000¢+=000»-100000000000000000000»0000000000
00000000 (0000)00000000000000000000000000000000000
0000000000 4(z)=000000000000000 £=Vy0000000000 o =&/|¢]
0000000000 LO000000000000 A0OO (17.18)000k00000 oY, ..., [o*|(O
000)000000000 k00 100000000001, ...,*0000000000000000
0000000 AOD000000D00000»000000000000000000000 (17.17) O
000000000 *"O000000000000000000000000000000000000 &

200000 |A|=0000000000000000000k000«w000000 ADODOOD AD000000OOOOO
0oob0obO k000000000000 k—-100000C0OCOOO0OOCOOCOOOOOGOOOOOOOOCOOOOOOO0O0OO0O0
00 A0DO0O0OO0O0OooOOoOO0O0OoOOOOO0COO0OO0O0OOCOOOOOOO (OD0OOOOO0O0DOOOOOOOOOO0000O00O
ooooo r000000000000000000C00 AOOOOO k0000000 k—mOOOOO0OOOOOOOOOO
ooboobO0boo0 mOOOOOOOOOOOOOCOOOOCOOOOOO
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“characteristic surfaces

bicharacteristics

t=0 plane

initial manifold

000000000000 «OD0O000CO0O0ODOOO (OO0DDODOOO0)DODOOODODDOOODODOODOOO
000000000000000 (17.18) 00000000000 mOO0OODOOOODO "0 mOO0OO
000000mO00D000001000000000017,...,/m00000m00000000O m
ooooooobooooyv"Oooboooooooo

00000 A00O0OO k-100000C0000D00D0DO0O0DO0IOrOD00D00ODOODOOOO
O00000IAr=000000000000000I4r =I47=00000 (17.2¢) 0 O 040¢, = A¥ O
oood

[Ar =) 1A"r¢, =0
v=0

000 =000000000000000
D Qe =0
v=0

000000000 §00000000000I14%r0 0Qp¢, 0000000000 (17.14)00000
ooboooooooooboooobooogn

i, = A"r (v=0,1,...,n) (17.19)

0000¢’'000000000000000000000000000000
00 ADDDODOOD k-mOmO0000000001000000000017,...,0™r,...,r™0
0000000000 PFArf=00000000000000

ziAOriéoJrzn:le“rié,,:o
v=1
O000Q(E) =&+Q&,...,&)=000000000000000
b+ Qe =0
v=1
goooooo SVDDDDDDDDDDEID (17.149)0 000000000000 0O0

b, VAV

5o = A (t,j=1,...,m; v=1,2,...,n) (17.20)
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17.1.4 0O00OO0OOO0OO0OO0OO0OOOO

O000000000000000000000 ¢(z) =000 uu0000000000000C000OO
0000000000 w, 00000000000 000000000000000 ¢(x)=00000wuy
goooooboooooboooooodb «00000000uw, 000 uge 00000000000
oooooooooooooooddobw, 0000000000 0O0000O0O0O0O00O0O0O00000
0000000000 f=0000000000000000000000 «a000 (jump)O [a]00O
ooo

[Lfu]] = YA Diu] = 3" Aslus] = Alug] =0

0000 A0O0O0OD k-1000000Ar=00000000000O0 rOO00O0DOOODOOODOOO
goooood

g=or (17.21)

[uo]

0000000000000000 «0000000000000000000
000 ¢=00000000000 v, 00000000000000000 u(z,t)00000000
000000 (0ooo®)o

u(z, t) = h(d)gp+a(z, t) (17.22)

OO000«00000000 AO Heaviside OODO

_J 1 (620
h(¢)—{0 (6 <0)

00000000000000000000000000w00001L00000000
IL[u] = hiL[gl¢+hlL[¢|g+IL[i] = 0

Oo0oo0o0o0oO0z2001IL0 o=00000000000000000300 a0 ¢o=000000000
ooo0oooooo“oooooo

[L[g] = IL[o]r +IL[rjlc =0

ﬁ..d_)

t=0

By(z)0DD0DO000000000000000000000000O0
MOpoDOoDO000 ¢=0000000000 ¢=¢o0h=1(¢>¢o0), =0 (¢ < o), u=hg(é¢—¢o)+a 00000000
00o0o0ooooon
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000100000000 (17.1a)00 Ljo] = Y. A'Djo, O (17.19) 00 [Afr = ;000 Y. ;D0 = 60
0000000000 ¢000000000000000000000000

IL[g]=6+IL[rlc =0 (17.23)

00000 ¢=00000000«0000000000000 D0O0OO0OOUO0O0OO00O00Ou(z,t)00O
ubooogo

u(z,t) = DW () ¢°(x,t) + W(¢) g* (x,t) + DT'W(¢) g° (w, ) + - - - + a(x, 1) (17.24)

000 DW(¢) = h(g), W(9) = h(d)¢, D 'W() = h(¢)¢?, ...000 ¢°, ¢',¢* ..., 4000000
oooooooo

L[u] = 6Ag° + h(L[g°]+Ag") + ho(L[g*]+Ag*) + ---+ L[i] = 0

§(¢p) =D*W(¢)0 Dirac00 0000000000000 ODODOOOODOOOODOOOOOOODODOOO
gooad

Ag® =0, (17.25a)
Lig°] + Ag' =0, (17.25b)
Lig'l+ Ag® =0, (17.25¢)

0 (17.252) 0000000 (17.21)000000 ¢ =0r0 0000000000000 (17.25b) 00
IL[°] =00000000 (17.23) 0000 0o 0000000000000 L)% = do+IL[rlog =00 O
0000000 (17.25b) 0 A(¢'+A'L[¢°]) =000000000000000 ¢' 000000000
0ooooo

gt =o1r+ht (17.26)
000 A =-A"'L[¢°)0000 (17.25¢) 00
IL[g'] = 61 + IL[r]oy + IL[A'] =0 (17.27)

00000000000000000000000000 0% 06t,0%,...00000000000000
000000000000 ¢% 4% 4% ...000000000000000
OD00¢=00 mODOODOODODOOODODOODOOOOODOOO

m

g:ZUiT'i (17.28)
i=1

oooooooooooog o, ...,rm0100000000000doy,...,0,000000000

ooooooog

m

PLgl =) { zn: A"r'Dyo; + L[ri]ai} =0

i=1 v=0
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0 (17.200000000

> (Gi+VL[r']oi) =0 (G=1,2,...,m) (17.29)
i=1
o; (i=1,2,...,m)000000000000000O0000000
00000000« 0000000 ¢=00000»n-100000 «(2,0)=00«0000 (00)0
000000000000 k000000000000000 k00000 ¢%=,¢)=00000000
000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000 g"(x,t) 00 (17.21)(17.23)(17.26)—(17.29) 000 0 0000000000000 OOO
0000000000000 0000000000 ¢(2,0000000000000000 ¢*(z,0)00
000000000000000000000000 w(z,0)00 (17.24)00000000000000
0ooooo

U(:L”, 0) = DW(¢) go(wa 0) + W(W gl (ZL”, 0) + DilW(w) gZ(CE,O) +-t 1],(117,0) (1730)

000 DW(y) = h(s), W) = h(s)yp, D'W () = h(y)y?, ...00000000000000000
¢"(z,0)000 ¢(x,0)0 00 0000000000000000000

k
Z o (z,0)r"(x,0) = ¢°(z,0)

k

k
> o, 0)r" (z,0) = g* (z,0) = > h'*(,0) (17.31)

k=1

000 A'%(z,0) = —A~ L{og(x,0)r" (2,000 0000 1000000000 of(2,00000 kOO0
00000010000000000000000000000000000000000 of(z,0000
00000000000000

00000000 Lu]=f0000000000000000000000000«w0000 OO
0000000000 00000 (ray conoid) 00000000 OODOOOOOOOOOOOOOODOO
O (domain of dependence) 100000000 OO0 w0000 OOOOO0OOOOOOOODOOOOOO
0.0000000000000000000000 (domain of influence) 0000000000 ¢t00O
ooobO GoOOO0O0«wOOooDbOOo GgUOOrNoooboobooOoDoooDbObDOoOoOooooooo
gooopooooooOooo GoOoopoooOoOOOOOOOOOOOOOODOOODOOOOOOOOO
oobobooobooooboobobooooboobobOobOoboOooooOoobooooboOoobOoOobOobDbobo
uoobooboooooooooboooboooooboboboobooooobobobooboobooon
oobooooooooboobooooboooobooobooooooooono 20000 300000000
gboboobooooooobobooboobooobooobooooobooobooobooo
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17.1.5 000000000000 0O0OOO00d

0000000000000 oOoO0O0O0U0O00O000000D (00000000 D DOooooooo

00o0oooooooooooo)o

dpfdt +pV -u =0
pdu/dt+Vp =0
ds/dt =0

000 ddt=00t+u-vVOODOODODOODO0OO00000 30000000000000000000O
gobooooooboboooooobooogn

(17.32)

ooboooooboobooooboooboboobooobobooobobo0w,pObOO0O0OO0O0OOO0O0OO0COOOO0On

pdu/dt + Vp =0 (17.33a)
dp/dt + pc*V -u =0 (17.33b)
googd
pd/dt 0 0 0fox u
0 d/dt 0 0/0
P O I I (17.33¢)
0 0 pd/dt  0/0z w
pc*0ox  pc*ofoy  pctojoz  OJot p
0000 ¢(z, t) =00000
V=¢+u-Vo=r+ul+uvn+w(
O0000¢=000000000000000 (173)0 (1733)0 000000000000
pV 0 0 3
0 pV U 2012 20p2 2 2
QE, ) = = V2V (@494} =0
& 7) 00 v ¢ { ( )}
pc’E pctn pCV
gobooooboobobbooboboo
(i) V=0 (17.34a)
(i) V*-c*?=0 (17.34b)

V=0000000&400000000000O0O00OO0O0OOOOOOOOOO (17.14)00

de:dy:dz:dt=u:v:w:l



18 ‘:)f
]
1
&
o g +dg /i
* f
‘:) _
0 .,
f— dfidt
HH'H. [
=
W /
f - dfrdt
. u+rcocoso

00002t0000000000%0000000000 (17.34a)000000000000000000
ooooooogd
O (17.34b)0 2000000000C0O0O0OOOOOOOOOOOOOO

(Z—j—uf + (%—U)2 + (%—wf =c (17.35)

00000000 t=10000000 (z-u)?+(@y—v)’+(z~w)> =20000«00000000 ¢

0000000000000000000000000000 (acoustic waves) 1 00000000000

000000000000000000000000000000000000 (Mach cone)d00000
00 200000000000 (1733¢)000 (17.18)0 0000000000000

U=\ 0 p~Lcosl
0 U-X  plsing |=U-N{(U-N*-c"}=0 (17.36)
pc?cosf pctsing® U—\

000 a=(cosf sing)0000000000000 £=rcosf, n=rsinf000 U =wucosf+vsing O
O0w0O 0000000 (D0O00)0O0 (1736) 0000000000000 DOOOO0O0OOOOO

150 (17.14) O (17.342) 00O

dofdt = Q¢ /Qr = Ve /Ve =u

160 (17.14) O (17.34b) OO
dx_&:u_ﬁ (dz )2:ﬁ_c2£2

dt — Q- v’

dt

V2 E2
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oootr
M =U, I'=(sinf —cosf 0)

ooooo

I'"L[u] = (%+%pw) sinf — (%+%py) cosf =0

goboooobood

du . dv 1dp
EsmG—E cosf = o (17.37)

000 d/dt = 0/ot+udffx+vopy0 00000000 0d/Mdy =sinfdoxr—cosd00yD t =const. 000
ooooooogooono
gbooogbbooogooooboobooa

M=U=xc: ["=(cosf sinf =+1/pc) (i =2, 3)

O000-r=<<a00000000+0000000000C

dv

: _rdu 1 1 . 1 dp _
I'Llu] = (E+;pm) COSH_(dt+;py) sm0+ﬁa+c(um+vy) =0

ooooooboog

L ~ -
_d_19+d_ucos0+d_v

du dv
inf = —c(—sinf—— 17.
o ; : sin 0 c ( sin 6 cos 0) (17.38)

dp

000 d/dt = fot+(u+ccosf)ddr+(v+esinf)dpy 1000000000000 0000000 Od/d
0oooooooooo

0O (17.32) 0 (17.37)(17.38)0 000 00O (compatibility equations) 000000000 2000000
000 (1624)0 000000000 (16240 0000000000 ODOOO0OOOOOOOOODOOO
00000000000 3000000 (17.38) 0 0000000000000 000000000O0 d/du
gooooOopooOoood0OU0O0O00ODODODOOOOOOOUOOOOUOOOOODO DOOO 200
0000 (1624) 0000000000000 O0OOOOOOOOOOO300000O00ODOO0O0OOO
go0ooooOoooooOoo 8OO0 OoUOOoOoo0OOOOODOUOO0OO0OUOUOUOOUObOUObODOODOOO
0oooooOooooooooooo

"0pooooo000000o0on (17.36) 00

U—-X\ 0 p~Lcos®
(Iy 12 13)< 0 U—\ plsina> =0

pc?cosf pc?sind U—-X\

0000000 A=A =wucosf+vsinf 0000 I l3)=(1 3 })ooo0o
0 0 p~Lcosd
(1 ikl 0 0 p~tsing | =0
pc2cosl  pc?sinf 0

gobooooobobooo 1000200000000 ooOOOODOOOOOOGOOOOO 3EIEIZ§:0DD 3000 l%:sinﬂ, l%:
—cos00O0DOO0O0DOOODOOODDOOOODOOOODOOOO
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O 178 0000

17.1.6 0O0O0OO0OOOO0OO0O0OO

gobobobooooboodooboboooooobooobooooOoboOooOo0o0oooooooOoooOooag
gbOooooboooobooboooooooobooooobOooooooboooboooooooobooobobbooooon
goooobboodoobobooooooboobooobooooobOOooboobobobobooooboooboo
00000 (MHD, magnetohydrodynamics) 000000000 MaxwellUOO Euler 0000000

V.D = p., (17.39a)
V-B =0, (17.39b)
VxH =J + Dy, (17.39¢)
VxE = —B,, (17.39d)
pt+V - (pu) =0, (17.39¢)
pdu/dt = —-Vp+jxB (17.39f)

00000000000000000 D,BOOOOCOOOOOOOH, BOOOOOOO00O00000
00000000 pe, Dy, -B,, jxBO00000000000Faraday 0000 Lorentz 0000000
OmO0000000000000C00O00000C0

j=0(E +uxB) (17.40a)
D =¢E (17.40b)
B=yuH (17.40¢)

000 0,6, n0000 (conductivity)d O OO (permittivity)0 O O O (permeability) 00 000 (17.39)
0000000000000 000O0FaradayO00O0Ampere000000000CEuler0 000000
0000 MaxwellOOOODOOODOOOOOOQOOOODOODOOOOODOOOOOODOOO

0000000000000 0D0O0O0O0 (1739) 0000000000 O0OOCOODUOOOODOODOOO
0 (1740)0 000000000

u) =VxB



Ub030o0oooobogooobooog 0od

OO0 OrmOO0O00O0000O0O0O0QCOODODOCOOO

E=—-uxB

0000 MHDOOOODOOOOO (173990000 p,uw, BOOOOODOOOOO

V-B =0,
1
pdu/dt + Vp — ;(VxB)xB =0,

B, - Vx(uxB)=0

000000000000000000000001%0
oooooboobooooooobooooooo

(VxB)xB = (B-V)B — %VB2

Vx(uxB)=(B-V)u— (u-V)B-BV-u+uV-B

oooooOobooboooooooMHEHDOOOOOODOOOOO

V-u=0

du 1 1

— —B%?) - Z(B-V)B=
pdt+v(p+2u ) u( v) 0
dB

= _(B- _
7 (B-V)u=0

000000 ¢z, t)y=00000
V=¢+u- Vo =1+u1& +uxéa+usés

00000O0000O000OOo (1742)0000o0oOooooo

0 & &2 &3 0 0
pé upV 0 0 Bi&—-B-¢€ B&
ué2 0 wupV 0 B & By, —B- €
Q&) = | u& 0 0 pupV Bi&s Bs¢&s3
0 -B£ 0 0 v 0
0 0 —Bf 0 0 v
0 0 0 —-B-¢ 0 0

0

B3&
B3&,
B3és—B-§

0

v

21

(17.41a)
(17.41b)

(17.41c)

(17.41d)

(17.42a)

(17.42b)

(17.42¢)

18000000 a000 V-(Vxe)=000000000000 8(V-BYat=00000000000000 (17.41a) 0000

goo0ooboOoO0oooO0oOobo0O0obooOoOO0O0O0O0bOOOO0O0BO
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00000000000 Y0é£000000
V{upV? — (B-£)*}° =0 (17.43)

ob0oooooooooboobooooooooboooono vV =7000 b:|B|(,up)_1/2DDDEIDD
Alfven 00000000000 O0O0O0O0O0O0OO

7{7'2—(b-§)2}2 =0
oooo

() 00000000 =0 (17.44a)
(ii) Alfven 00 72 —(b-£)* =0 (17.44b)

01000000000000000000000000000000000000 20000000
(Alfvéen) 00000 0000000000000000O00000
Alfven00000000000000000BOODOO0 §000000000000000000
r,§000000 (1744b) 00 1—(breosf)2 =0, & =rcosf=+1/b0000& 0000000000
0000000000 r=+beosd 000000000000 ¢ 000000000000000000
00000 & =+b000 §O0000000000Alven00000000000000000000
0000000000000000(00000000)0000000000 (frozenin) 0000000
00000000000000000D0000000000000000000000

YOopDoDOooD000D000000000000000000000000000000000000

0 &1 &2 &3 0 0 0

& —upV?/B-¢ 0 0

& 0 —upV?/B-€ 0 ooooooo
Q=uV(B-8| & 0 0 —upV?/B-§

0 1 0 0 1 0 0

0 0 1 0 01 0

0 0 0 1 0 0 1

oo0 200005000 300006000 40000 vOOOOODOODDOOOOOOOOO

0 &1 &2 &3
=uV(B-£)2| & —B1&1+A —B2¢; —B3&1

&2 —B1§&2 —B6+A —B3&2

&3 —Bi1&3 —B2¢&3 —B3fz+A

000 A=B-£—ppV?¥B-£00000000

0 §&1/B1 §2/Ba §3/Bs
= pV(B-£)2B1BaBs&16263 | | -1+A/B1& -1 -1
1 —1 —1+A/Bsgs ~1
1 -1 -1 —1+A/B3§3
0 &’ & &° € &° & &°
=wpv(B-g*A?| L L0 0o yBgPar) O L 0D
1 0o 1 0 0 0 1 0
1 o0 0 1 0 0 0 1
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path line
r

h{ /b B
g £

ray point

horrmal surface

reciprocal normal surface

O 17.9: Alfven 0000000000 O0O0OO

0000000000000000000 (17.41)0 Vp = Vp, (1/2)VB2 = (B-V)BOOOOO0OO
00000000000

d
d_;’ +pVou=0 (17.45a)
@ww%7+lBVB—lu3wB—o (17.45b)
Pt " f B '
dB B dp
-~ _(B-. R 174
o (B-V)u ot 0 (17.45c¢)
gooooooooooooad
4 pé&r ple P 0 0 0
3! ppV 0 0 B.1&—-B-¢ Bx& B3&
pe*Es 0 ppV 0 Bi&  B2H—B-§ B3l
QE) =| ucé 0 0 ppV B & B¢ B3§3—B-§| =0
“B\Vjp -Bt 0 0 v 0 0
“ByV)p 0 -Bf 0 0 v 0
“B3V)p 0 0 —-B-¢ 0 0 1%

0000000000020

V{VZ— (-6} {VI= (P+ b))V + (b€} =0 (17.46)
00000000000000000000

{12 = (b- &)}t — (P +b)E 2+ 2 (b- €)%€2} = 0

0pgpooooooon

0 3 &2 &3
Q=V(B-¢)>* pp(c?é1 — V2B1/(B-§)) —-B1&i+A —B2¢&; —B3¢;
pp(c?& — V2Ba/(B-€)) —B1&» —B6+A —B3&»
pp(c?é3 — V2 B3/(B-§)) —Biés —Byf3  —Bséz+A
0 &1 & & 0 &1 &2 &3
= ppc*V(B-£)*| &1 —upViB-g| B
&2 oooa Bo oooo

&3 B
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o000
() 00000000 =0 (17.47a)
(ii) Alfven OO ?—b-8?=0 (17.47b)
(i) 0000 7= (+b)E° +2(b-€)°€* =0 (17.47c)

OO00oO0ooOD Alfven 0000000000000 0O0O0O000O0O0O0O0O0O0O00O0O0O0O0O
0000000O0oO0 (1747)00

1= (+b%)€° +c*(b-£)°€ =0
€0000 (r,0)0000
1—(+b*)r?* + 2b*r* cos?0 = 0

00 r0 4000 D = (2402 —4c?b? cos?0 = (2 —b*)? +4c*p?sin’d > 000000 4000000

1 1
=+—) +— =—(*+v* £ VD
r ¢Ef V@E7 aq 2 2(C+ )
od
0=0,n: r==1/¢, £1/b

0=+n/2: r==x1/v/c?+b>
00006 —=+xx/2,1/r-0000000000
& =rcosh = j:\/c2+b2/cb

ooo0o ccgoOoOoOooooMHDOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO 17.10017.110

17120 000Alfven 000000000000 0O0O0OOCOOO0OOOOO0OCOOCOOOOOOOOOO
00000 100000000000000200000 ¢000000000000000

0 §1/B1 §2/ B> §3/Bs
g2 = B1 B2 B316265 | B1/61 —1+A4/B1& -1 -1
B2/§2 -1 —l-l-A/Bz{z -1
Bs /&3 —1 —1 —1+A/B3&s
1 0 1 1 1
0 0 &/B1 §2/Ba §3/Bs
= B1B2B31&283 1 B/ A/Big, 0 0
1 B/ 0 A/Bats 0
1 B3 /¢&3 0 0 A/B3é3
A 0 Bi1&1  B2&2 Bsés
0 0 G2 &7 &? A-B.¢ —B?
— _ _ 2 2¢2
=4 Bya 1 0 o =4 & _B¢ = AupV" =B}
1 By/e& 0 1 0
1 B3 /&3 0 0 1

02000 1000000o0o0000bO000oboOooooooOoO0oOb0 400030001000 300000 000000O0OOO
2000 300000 oOOOOOOOOO
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oooOoooooo0oO0oo0oooooooO0O0o0OO00000000oO0D AlfvenO0OQOooO
0000 (fast waves) 000000000 (slowwaves) 100000000 0O0ODO 3000000000
obooooboooooboooooboooobooboooooobooooobooooooooboobooon
(cusp) 000D ODOO0O0OODOOOOOOOOOOUOUDOOOOOUOOOOOOUOOOOODOOOO
0000000 Alfven004000000000C0

1
o=

oy =

0
:

c<b c=b c>b
01710 000 MHDODOOOOO

e 2

c<b c=1b c>b
01711 000 MEHDOOOOOOOO

c<b c=1b c>b
0 17.12: OO0 MHDOOOOOO
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172 0O0O0OO0OO0QOOoOd

oboooooobooooooobooboooooooooboooobooooooooon

ap B

E+v.pu =0 (17.48a)
%pu+V(-puu+p) =V-II+f (17.48Db)
%+V-pHu:V-(H-u)—V-q+f-u (17.48c¢)

000 pO0000w0000e =p(e+u¥/2)000000000000000000O0p00O0O0OH =
h+u?/2 = (e+p)/p0 0000 00000MN 0000000000000 00f00000000 (17.48)
00000000000000000 (the compressible Navier-Stokes equations) 0 000000000
00000000000 0000 (DNS, direct numerical simulation) 0 0000 00000000000
00000000000 (1748) 000000000 N0 qUUIDODODOUOODOOOOOOOOOOOO
(the compressible Euler equations) 0 00 O 00O
O0000000000000000000000000000000000000T, ¢, h=€e+p/p000
OooooO0o0o0oo0oO0bO000000000oO000000000p=pRT, de=c,dIl', dh=c,dI' 00O
OOc¢y, ¢, RODOOOO0O00O0O0O00O0000O0D0O0O0O0O00 4000000 v=c¢p/cs, R=cp—cy
000000000000000000000000c=+/yRTOD0O0OM =lu|/c0000000000
000000000 (viscous stress tensor)lI 0000 (heat flux) g0 O DO 00000000

2
Tij = u(uj,i-l-ui,j—gfsijuk,k) (i, =1,2,3) (17.49)
1 poc? .
q it v—1P, Ox; ( ) ( )

000 w; = du/d;06; 000000060000 00000xk000000P, =cpp/k00000
00 (Prandtl number) 00 00O

17.2.1 OO0OOOOOO0O0OQO Navier-StokesO OO

O0000000000000000 (1748) 00000000 (cartesian coordinates)z 0000000
ood

— D =0 17.51
P pU;
puy puU;+01;p
qg=1puz |, F; = | pusu;+daip | (i1=1,2,3) (17.51b)
pus pusu;+03;p

e pHu;



googdooooooooog oogo

0 0
T1i f1
0
D= _8xl T2i ) g=—1 f2
T3i f3
TijUj —qi fiui

0o obb¢O0bO0b0OFR0000DODbO0O0bOgOO0OOOOOO

17.2.2 0O0OO0O0O0OO0O0O0OQO Navier-StokesO O O

27

00000000 200000000 (general curvilinear coordinates) €0 000 00000000

000000 (metrics) ze, ... 0 &,...00000000000O00O

re xTy xe\ (& & & 1 0 0
Ye Yo Y |fme my m| =10 1 0
Z¢  Zn & Ce Cy - 0 01

0000000000 (jacobian)J O
Tg Ty I¢

J=ve yn ¢

13 Zn z¢

obobooooboboooobooooooobobooono

xe =Jny, wy=-JE, ye=—INe, yy=JE&, J=zcy—x,ye

z0000000¢é00000000000000000O000%0O

9 _ 0§ 0 9

o~ 02 08, V= (ij)a_fj

goooooooo
Ye Yn Y¢
_:J 43 Zn Z¢
9/ 0jom  9/oC
goooood
2_1( 9 2)
ar ~ J\"ae Yy

(17.52)

(17.53)

(17.54)

(17.55)

210000 Einstein 0000 (Einstein cnovention)d a1b +a2b2+azbs = ¢;b; 00000000000 (17.55) 000000

gooooooooooo

o o6 0 on 0 OC 0
_ 989 m o 9o

ox; ox; 06  Ox; On  Ox; OC
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00000 8(JOED:)fo¢; =0, d(JVE)DE =000000000000

9 _ 0& 0¢ 9 (0§
JV$ = iJ(V§j)¢ (17.56b)
3
G} .
2 _ 2 jk_—_
IV =5 (Jg 5 fk) (17.56¢)
000 (¢¥)0000000 (metric tensor) 00 000000000000000
ij 0¢; 0E;
ij L — 57 17.
gv = V¢&-V¢; 925 0 (17.57)
00000000 (interior derivative) 1 0000000000000
uV = uii 0§ 9 9 _uv (17.58)

623,' ZUia_ﬂfiafj - ja_fj:
000 U; 00000 (contravariant velocity) 0 & 00000000
ocoooooooOooOovuOOboOboobooOOboObO«OOOOODODOOODO

0% _ Oz

U; = o, Wi 9,

Uj (17.59)

00000 ¢0DbO«000¢=VxuOOODOOOo
8uk

G= eijka—xj (17.60)

000 (eijx) 0 Eddington 0 e0002?20000000000 (contravaiant vorticity)Z 0 0000000
¢ooooOoooooooooo

_ Oz

_ 9 . .
Z] — 6:[]2'CZ, CZ - af]

obooooooooobooboboboobooooon

Zj (17.61)

ou 1 Ox; Ou; 1 0 [0z
: Vfl C vgl Vf . 8£m Jel 6§n 8£m Jel 8£m (8§n u)
1 0

000 (9;) 000000000 (g;)" = (¢¥)000000000000000

ox Oz o 6:Uk 8£L”k

%= 3¢ 5E = e 0E (17.63)

ooooDO0o0ooOooo0DOoOO0U0OoOooOO00oooOooD0DbOOobO 16000000 DO0OUODOO
22Eddington 0 e 000000000000

{ 1 ((i5k) = (123), (231), 0D O (312))
€ijk =

—1 ((ijk) = (321), (213), 0D DO (132))
0 (0O0DDO0)

000 O¢ = €150up/0r; = Ouz/0xz —Ouz/0x3 0000
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0000000 0000 Navier-Stokes 000000 (1748) 00000000000 0O0OO0OOCODO
0000000000 (174)000000 JOOOOO (17r56b)0 0000000 U, 000000

o |7 o P 9 ’ "
EJ pu +a—£i=] pulU;+Vép | = agl (Jvfz) II +J g
e pHU; I-u—gq g-u

dobooobobobooobobooooboobooooboobooooooo

oG OF;, . .
D = 17.64
TR TR (17.64a)
p pUi
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0000000000000 00000oooooon (17.85) 0000 ﬂi/JDDDDDDDDDDDD

Li (@ OF; 0 (17.92)

_ "*an* "'."*6(1*
aﬁagi) S B W

ot g
000000000000 00000000000oOU0O (1Iv84) 00000000 UoooUoooo
O00oobooooooooooooooooooon

NJJ L
0 (17.77) —— 0O (17.80) —— O (17.83) n

lB N i ]

0 (17.85) —— O (17.89) — O (17.92)

174 AO0ODOO

0000000000 ADOOO (delta-form implicit method) D 0000000000000 O0O0O0O0O
oooooAQOOOUOOOOUOOOO0OOOCOOOOO 100000000000 COOO0O00OODOOn
O AOO0O0O0O0O0OO0O0O0OO00O00000O00C000000O000DO0DO00ODOODOCOOOO0OLO
000000000000 00000000000000000000 00000 OCFL = max|\;At/Ax;|
ogo max|5\iAt/A§i|DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDI]I:I
gooooooooOooOooooobOooOooooooo ;yOooooooDODOoboobOOoOooooooo
A00000O0O000O0O0O0O00COCOO0O0OO0OO0OO0OO0O0O00O0O0OOO00OOOOOO
ooooooooooo

00000000000 Navier-StokesO OO (17.51)0 ADOOOOOODOOOOOOOOOOOOO
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6 n n __ n
{I+At9 5o (A +D,-)}Aq = rhs (17.93)
OF;
rhs = _At(axi +D+g),

qn+1 _ qn+Aqn

1
{I+At0 9 (A?-l—’D,-)}Aq(m) = —(q(m_l)—q")+§(rhs”+rhs(m_1)) (17.94)

6:172'
g™ = g™ 4 Ag(m)

0000000000000 Navier-StokesO0 OO (17.65) 0 ADODODOOOOOOOOOOOOOOOO
uboboooobooboooo

{1+At96‘2 (A;‘Hi-)}A(j" =rhs (17.95)
— OF; - .
Hw::—AtB(a&-kD+g)

q—n+1 _ qn+Aqn

—~—(m-—1)

~ ~ 1, —n
(A?+Di)}A(j(m) = _((j(mfl)—(j”)+§(rhs +rhs ) (17.96)

{I+At966&

Ggm = gm=1 4 Ag0m

000 A(D;Aq)dz;, d(D;AG)O&GDI0NDNO0DNONDNON0NODDND 9Pz 0 AgO OO0 900 A
00000000000 000000000

O000000 16.3.20000000000000000000000000000000 (17.93)(17.95)
00000000D000000000000 (17.51)(17.65)0000A¢", Ag"000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000 0D0D0000000D 1000000000000000000000000
000000000000000 00000000000000000000000000000000
000000 (17.94)(17.96) 0 0O000O0D0DO0DO0O0O0O000O0DO 000000000000 00000
D000 At0000000 AghO (¢ —¢")+A¢™ 00000000000000 ¢ Y—gr00
O0000D000 A™OD0D000000000D000000000 A§g"000000000D00000
00000000000000000000000

0000 AOODDOOODOOO0OOO0OOO0OO0O00O0OO0OO000000 17.500000000000000
O000D000000000 300 Chakravarthy-Osher 0000 000000000000000000
O000000000000000 20000 300000000000000 DOOO0OO0OOOOO00OO
000000000000 00000000000000000000000000000000000
000000000000000000000D000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000
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OO0o0d0160000000000DO0OO0DOO0OODOOOODOOODOOO0O Chakravarthy-Osher
OTvDOOOoOOoOOOOoOoooooooooooboooboooooooobooooooooooooDooo
obooobobooobooboooobobooOooobooooboooooOoobooobooboobOoooobooo
goooboboooo1we0b000000oooaon

17.5.1 Chakravarthy-Osher 0 TVD OOO O

ooboooOobobobobobOobOoooboOooooooog

OF 1
(%)z =1 (Hig1/2—Hi_1/2) (17.97)

000 Hy,, 0000000300 Chakravarthy-OsherD TVDOOODOODODODOODOOO0O

1 1 = 1 - 1 -~ 1 =
Hipip = Hl(+)1/2+6AFZt1/2+EAFl:1/2_6A l+3/2_§AF1+1/2 (17.98a)
Ft : + + )
AF].+1/2 = mlnmod(AFj+1/2, bAFj_1/2) (j=11+1)
= (17.98b)
t : + + .
AFT, ), = mmmod(AFjH/z, bAFj+3/2) (G =1-1,1)
wm _1 1 ~
Hiiyyn = §(FI+FI+1) - §(AF1111/2_AFI+1/2) (17.98c¢)

000 minmod O minmod(z, y) = sign(z) max[0, min{|z|, sign(z)y}] 00 0000000000000
000 (17.98) 00000 HO TVDOOO 1000000 FY 0000 30000000000000
000000000 TVDOOOOOO0O0O minmod 0000000000000000 O (17.101a) 0
00000000000 (Aux-vector splitting) 000000 FO x0000000000000000
DDP*DF“DDDDDDﬂiNDDDDDDDDDDDDDFDDDDDDDDDDDDDDDD
Ff,, Ff, F{,000000000000000 F, F3,, F,,000000000000000000
0000000000000

0 (17.98) 00000 AF*0000 AF* = (RATLAq) 00000000000 O000000ODO0000
00000000000000000w—0000000000000000000000000 (17.101a)
000000000000000000000000000000000000000000 0000
0000000000000000000000000000000000000D00000D00000

goboboooooobobooboobobooboooooooo

AFﬁl/z = (RAiL)l+1/2AQj+1/2 (17.99a)

AF ) = Rigap IsignAf | (AL*Aq%) 41, 00D D (17.99b)

J

01000A=RALDO [+1/20000000000000000000000000C000O00D 20
0000000000000 000D00O0O000D000000000 (quasilinear)d ADOOOOOOO
ooooooo 2000000000000 44,,000000000000000000000000
oooobobooood
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(53/3$)l=ﬁz+1/2—ﬁz—1/2 (17.100)

000 §=FO0H;,,,, 000000 300 Chakravarthy-Osher 0 TVDOOODDOODO00000O0

Hipipp = ﬁl(ﬂ/ﬁéA%j_l/ﬁ%A@;rlm— %A§Z‘+3/2 — %A%@m (17.101a)
ATy = minmod (AFS, ) DAF,, ) (j=1,1+1) rromy
A5 = minmod (435, DATS,, ) G=1-11 |

I?T,(i)m = %(gl+gl+l) - %(AS,*H/Q—A&,;UZ) (17.101c)

17.5.2 0000000

000000000000000000000000 (17.992)000000000000000000
0000 Ag* = NipijpAgy -, 000000000000

1 0 0 0 0 Ap Ap
—uifp 1jp 0 0 0 A(pua) AMi /p

Agiiapn = | —u2fp 0 1/p 0 0 A(pus) = | AMsy)p (17.102)
—ugfp 0 0 l/p 0 A(pus) AM;/p
¢2 _i/’u,l —’?Uz —’?’U,3 ”5/ 141/2 Ae i1/ AP

ooo
AMi:(_Ui 01; O2; O3 0)l+1/2'qu+1/2
AP= (8 <u Fu Fus 7)Ao

0000000 j+1/200000000000 (+1/2000000000000000000000
A =RA*LX0000000O00

ML S Ep/e duidEp/e dsinEp/c /\?E/Cz

a

0 M +6:0E 0 0 51 NE Jpe

A =10 0 AL ot 0 5o \E Jpe (17.103)
0 0 0 AE 4+ 0305 03E Jpe
0 61i/\?;pc 52i)\ipc 632')\;5;)0 /\ﬁ —h\?,[)

000 A =ui, Az = uite, Mg = ui—c, A = (Ag£|Ai;1)/2, A, = (A5-X5)/2, A = (A5+A5)/2-A5
0000000000 AF00000000000 A3*, A2*000000000 Kronecker 010000
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1 1
N5 Ap + Nia = AM; + /\f,ic—2AP

AﬁEAMﬁAm@APH?;@AMl
p pc p

1 d2i

l+1/2A(I;+1/2 = )\iil—AM2+>\m i
p

(45 AP+AEZLAM,
p

:i:) 02

(2 pc

1 03; 034

AE S AM3+ X 2 AP+ XS 22 AM;
p pe p

AEAP + NiocAM; + 2\EAP

00 (AFE) 2 = (NTUATF)1024q5,,, 000000000000000000000000000
000000000000 03% 370

(AF) 112 = (RiATLi)i1 /2 A 412
=X A+ {Af;AMiﬂig}qm + {AiAMin;ﬁ}qb (17.104a)
C C
(i=1,2,3;j=11%1)
ooo

Ail = U, A =uite, Az =ui—c,

NG = aEGD/2, NG = (A5-25)/2, A5 = (B +A5)/2- X5,

AM; = ( S ) Ao o,
—u; 015 02 03 O s qj+1/2
AP = (¢2 —Jur —Juz —Jus 7)l+1/2'4%+1/2, (17.104b)
p 0 1
puy 014 . Uy
q=1pu2|, YGai= 521’ y gb = E U2 (Z = ]-7 27 3)
pu3 34 ug
e U; H
Qpgoo00000O0DO0O0O0Oono
T T AMo4 AP - v
y=7-L ¢ =7, 2Ap+u]AM]+:yAP_Ae, 7+2_H

’0poooooog (1798) 000000 ¢=1000000000000
(AFT)_1/2 = AL AG+ AR AM 1+ AT, AP/c)gar + (A, AM 1+ X}, AP/ c)gs
AM; = —uAp+Apu,
AP = D2 Ap — F(uAputvApv+wApw) + §AE
Apuy_1/5 = minmod (A(pu);_1/2, bA(pu)i41/2)
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00000000 (17.99)00000000000000 AM; = pAu;, AP = Ap, NAq= A¢* 00
00000000000

(AFS)j1172 = (Ra)jsr 0180 A g1 2 (ALF Ag™) iy
= [signAi 14172 [\ { Ad—pAuiqui— (Ap/)a}]

. 1
+ [signAz; li41/2 |:>\i2 3 {(pAui+Ap/c)qai+ (pAu;+Ap/c)gy }] )
j+1/2

. 1
+ |51gn/\ii3|l+1/2 [/\igi{(pﬂui—Ap/c)qai—(pAui—Ap/c)qb}] o (17.105)
j+1/2

00000000000000000000 (17.992)000000000000000000000 ~0
000000000000 Fraktwr 0000000000000 F =3, §=q, A=2 A=t000000
00 ¢*000000000000000000Aq*=A¢*00000 *=R:/F¢r000000000

i i i 1
Eiil Eiia f,l'l.’ Ei f,2ll" Ei 573? E?l:)_z
guc guc guc C
2
g g g*pc
2
Q[;fi =1o glﬁg% eﬁ.;_elig 6”,2, E?I:) &,2@,3 Ei flf% (17.106)
gu gu gu \/ﬁpc
2
0 e 51733,1 . 52,3372 e et fz,i:: e 617.?
g g*pc
o ebareliare et e
/g’LZ /gl’L /gl’L
good
+ + 1 + 1
EilAp + Eia—uAmi + Elb_zAP
/guc cC
1 i i
ELoAM, e SiL AM;+EE Sl ap
p gp gtipc
1 &2 + &G
WY 1w AGE = | EEZAMy+EE 22 A e 22 AP
( i )l+1/2 j+1/2 1p bg”p \/ﬁpc
1 i i
EL - AM 8L i A9ﬁi+ki€7iAP
p gllp ngpc
EEAP 4+ 65— S A, + EEAP
/gll
god

AM; = § e AMy = (_Ui &1 G2 &3 0)l+1/2'AqJ'+1/2
00 (A3E) 412 = (IN ' A*) 4124, 000000 000000000000000000000

oooooooooooo

(AF)ja1/2 = (JA )ig12A0541/2
+ + 1 + 1 + 1 + 1
= JEE A + J{Ezb—AianEiazAP}qai + J{Em—iiAianEibzAP}qb (17.107a)

" Vo

(i=1,2,3;j=11+1)
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gog

t=U; to =U;+ gii c, bz =U;— gii c,
6= (e xle)) /2, 6= (5-t5)/2, 6 = (546526,

AM; = &AMy, = (—Ui Ein i &is 0)l+1/2'AQj+1/2;
AP = (¢2 —Jur —Juz —Jus 7)l+1/2'4qj+1/2, (17.107b)
p 0 1
pu1 ) i1 ) Uy
= |pus |, Gi=—1=|&2|, B=w==|u (1=1,2,3)
gll C
pus3 &i3 us
€ UZ H

000000000 j+1/200000000000 1+1/2000000000000000000000
000 0(A§)j+1/2 = @AF)i41/240541. 00000 (17.1072) 00000000000AF 000000
000000000J2F0 00000000000000000 (&4)41»,0000000000000
D000 0000O0D0O0

00000000 (17.995) 00000 0AM; = p& rAuy, = pAU;, AP = Ap 0000000000
000

(AS?:)ijl/Z = (Ri)j+1/2 |Sigﬂﬁ?[|z+1/2(:]§1'£; Aq*)jy1/2

:bgmﬁhHﬂﬂnﬂ{Aq——ﬁgAmqm—%Ap%H

V'

+ [sign€slir1/ |:Jei2 %{ (LﬁAUi‘F %Ap) ait (LAUi'f‘ %Ap) qb}]

+|$gﬁ§h+ugLWB%{(—l%;AU}—%Ap)mﬂ—(—llgAU}—%Ap)%}]ﬂﬂﬂ (17.108)

Vo© Vo©

0O (1798)000o0o0 TVbOOOUOOoooOOoUOOosOOOOODOODODOOODOODODOOOOOOO
oooOosoOOn

j+1/2

J+1/2

1<b<4

0o000ooboO00O0OOdO0O0 b=4000000000000000O0ODOOODODOODOOOOO CFL =
IA|At/Az O

11
ooo0oopooOoOooooO0O (@P=1)o00O00o000 CFLO0DOOO00OOOoOooooooo
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lhsijk = Agije + 0 { — (A7) iji Adiz1 ke + [ A1 ]ijk Adiji + (A7 )ijr Adiv,jn }
+0A{ = (A3)ijn Adi i1k + [A2]ije Adijie + (A3 )ijrAdi i1k } (17.109)
+0A. { A; ZJkAqw k-1t |A3|zykA‘1wk + (A )z]kAqw k+1}

000 A, = At/Az, 0|4, = Af —-A; 0000000000000 000000 24200000
000 Ak, # = 1,2,3000000000000000000000000000000000
AF=N"ANDOOD (17.103)0 A* 00 (17.72)0 N, N~'00000000000000000
0000000000000 Af0000000000000000000

AE —a ) E o al\E —al\E

—(a1u1—bcéli))\i—f—(b—éli)ul/\i )\iil+(a2u1—a35h) (a4u1 612)

AF = | —(arua—bebai) AL+ (b— 62 us X (abuz—a30ai) X, —ajuz A
—(CL1U3—bC&gi))\i+(b—53i)U3A;§ (G3U3—a3(531) a4u3)\
— (a1 H —beu;) AF, + (bH —u?) A} (a3 H —abui)A\E — (af H —613u1)Aj;
a3\ —airE a3\ —aiNE ag\
(a3uy —a3d1;) A —ajui N5 (aduy —a3d1;)\E —adug N5 as01NE +agui N5
/\ﬁ+(a2uz—a3622) —(@3uy —25) A\ jg (azuz—a35h) aiug/\ib a562i/\i+a6u2/\i
(a3uz—adds;) N\ —auz i AE 4 (aBuz —addsi) ANE — (aGus —83:) A as03i\E +aguz A
(a3H —a2u;)NE — (a3 H —25u2) N\ (a3H —a3u)AE — (a3 H —3u3) e Aitasu E+agHNE

a; = u;/c, a’zc = 0 /c, a’§ = Jui/c, a;f = ’?uk/c2, as =9/c, ag Ei/c2

000 b=4u?/22000 H=c¢¥/y+4*/20000000000000
OO0 000 A0000O0O0ODOOO0OOO NODOD ADO0O0OOOODOOOOOOCODO ODOOOBOo
gooooo

(N 1hs)iji = Agij, +0Ae{ — (A7) Adiy ju + 14Tl A + (AT7)iin Adivy ji )
+ O] = (A5T) i A1k + A3k A + (A5 7)ije AG j1n ) (17.110)
+ w‘z{ - (A§+)ijkAq;j,kfl + A3 ik Agy + (Agi)ijkAq;j,kJrl}
oo A:iDD (17.103) 0 00000000O0ODO A¢g*=NAqOOOOOOOOO
Ap
Auq
A = | Au, (17.111)

AU,3
Ap
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ooooooO0O0O0000 AODDODDOOOO0OO0O0O0O00O0000000000

lhs = Agijie + A0 — (AN)ije Adio1 ji + | A1lijk Adije + (A7 )ijr Adiv1, ik
(17.112)

00000000000000 &G 00000000 (\iyk,p = 1,2,3000000000000
00000000000000000000 AF = N AN 00000000000000000
A = RPATLr 00 (17.91a)(17.91¢)(17.91b) 00 0000000000000

AE s p/er SaidEpler Ssidipler AL/
1i 1i 1i
0 )\ﬁ+511)\i 521)\?1:79— 531)\?1:79— )\ig
g g PCi
_— 2 ~ ~ 9 2
Ai = 0 511)\?;9— )\ﬁ+521)\fg 531)\?[)9— ?;g (17113)
g gv PCi
gt P - ~ g
0 APl AR AEgaudEl A
) gll ) gll 3 } p?Z
0 511')\?; pC2/Ci 521')\?; pC2/Ci (531')\?; pC2/C,’ )\ﬁ + Azﬂl:)

000 Ay =Us, Mg =Us+ci, Ais =Ui—ci, ¢; =
OE+A5)/2- 000D

D00000000000000000000 Af=N""A**NO000 (17.113)0 A 00 (17.88)
0N, N'O000000000000000000000000000000 Af0000o0o0ooon
Oooooooon

giie, N5 = QEi)/2, A = (5 -X5)/2, A =

ML= AN +DAE FINE = fEN5

—(f1UL— fag"

—(fiUs— f29*

~ia +(bU1 —fggli)j\?g

bUs — f3g*)AE

AEH(FIUL — fRg")NE —(faUr— frg™H)AE
(F1U2 = fL )N = (U2 = f2g*)N5

(FiUs—fig* )N, — (F3Us— f1g*) A5

A
—(f1U2— fag® )X +(

)As 4+ (0Us — f39°) A3

)Ai +(bH — fsUi) Xy

—(fLH - fLU)NE (fLH - flUNE — (feH - f1U) NG

FINE - 13N RNE-13NG fori
2U _ 2 14 X:i:_ 2U _£2_.21 Xi SU _ £3.1¢ S\i_ SU _ £3 14 X:i: 1ix:i: U Xi
(fUL—f59" )N — (fsUL—f797") A5 (fiUL=F59" )N —(F6UL=f79")N  feg ' Nig +foUr Ay,
Nit+(fiU2— f29*)Ni— (f2U2— f297)N5, (F3Ua—f202)N0 — (f8U2— f29*)N5,  fsg® A+ foU
(F2Us— f20%)NE — (F3Us — f26%)AE Mat (F3Us — fR0*)NE—(f3Us— f20*)AE  fag® NE + foUs A

(f3H - f2U)NE — (f2H - f2U)N; (FPH = f3UNXE —(feH - fRUDNS NS+ fsUNE+ foHAS

fr=6nifci,  fE=Far/c,

fo=7/¢

f3 = Ul/gua
f8 = ’7/01';

f2 = ciq/giia
f’? = 6ki/gii7

fl = Ui/ci7

ka = 70%/02;
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000 b=5u?2c*, H =c*y+u?/2000380
0000000 AD0O0OOOOOOO0O0 NJOOODDOOOOO0OOO000000000000

N Ax— ~k
(7lh5)mk = A + 0 {— (A7) i ATy j i + ATk AT, + (A7 )i AT 1k}
+ O { = (A5T)ign AG 1 g + A5 |ijn AT + (A57)ijk AT 41 0} (17.114)
+OA A = (A5D)in AT koy + A5k AT + (A57)ijn AT g }

gog A:iDD (17113)0 0000000000 A¢*000000DO0O3®0

Aj = | AU, (17.115)

17.5.3 00000000 O0O0O0OO00O TvDOOoOO

16.7.100000000000D0 TvDbOOOOOODOOODOOOOOOoOooooooobooooo
000030 Chakravarthy-Osher 0 TVD OO 000000000 (1798)0 0000000000 O0O
o000 AFO0O0O0O DFOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

_g® - -
Hl+1/2 = Hl+1/z+6DFz 1/2"‘ 3DFI+1/2 6DFI+3/2 3DF1+1/2 (17'1163‘)
~:|: :l: .
DF, = mlnmod(DFJH/z, bDijl/Q) (G=101+1)
(17.116b)
Pt + :
DFZ,, ), = minmod (DF}, o, bDF} 5 )0) (G=1-1,1)
38
Qp = gijU]'
aiUi :u2
(0w, g 0&j\ _ (0& dwy\ (08 N\ _ 0 _
aig” = (ag "’)(azl ax,) - (8221 851-)(82:11%) B e = Ui

0000000 (8¢/0x)(0zx/d6) 0 k=10000 10k#10000 00000
9000000 ADDDDOODOO0O0000000000000000000000000000000000 JODODOO
00000 ADDDDOO0O0D0O0000D0000000000

8 8

0 AU; = gi;U; AU, = SR A (S
0¢; 0¢;

p=qe—pd?, Ap=7FAe—¢®Ap—pAg?

0000000 A¢gs0000oOo0oo0ooooooooo0oo

1
z) =upAup = 5A'u.2

*Ap—Fo; ApUs+7 Ae

= $?Ap—Fup A(puy)+Ap+¢°Ap+pAg”
= Ap+7(w’Ap+pup Aup —uy Apuy)
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0000 minmodOOODDDOOO DFO
1

+ + 3o+ -
DFfi, )y = AFf =g AFF (G =1,1%1) (17.117)
00odobooo 400000000000
3
DF* = AF*  ——AF*
I+1/2 +1/27 997 Y1/
DFF = AR _LspE G =1£1) s
itz = Al T 52 e J=

goooooD sO00Db000DO000D 4000000 5000000000000 0ODOOODOOOO
obooooooogoon

ooooooooboooobOobo0oOoo TvbOOooooooDooooooooobooobOoooooo
00 A 0000000000000000000D00000000000O00000000

AFE = AR

2f
j+1/2 J+1_AFj

A = minmod (A%F3 |, by A’F}),
A2}%3t = minmod(AQFji, by A2FE

)
A’Fy = AFyy1/—AF_q )5

(17.119)

ooo &0 DFODO0DO0ODODODDOO 1<b,<4000000000300 TVDOOOOODO 300
000000000000 000000000 FOOOODOOODOOOOOOO AFO000O0 minmod
0000000000000 O00D00D000D00000000000000000000000O00000
AFO000 (FODOOD)ODOOODOOOOO0 A 000000000000000
000000000 TVDOOOOOOOOoOooooooooo
0<b<6E™t-2,
1
(1-6)b,CFL < 1, 61:1+6¢U+2®

000 ¢ =max(Dq,/Aq,) 0000000000 DFODOOOOOOOOOOOOO b,O0O0O0OOODO
gooboobooooo

1<by<4

000 b=400000¢00000 1/2<¢<141/800000000000000O00O00O0 TVDOO
oooooooooooooo

0<b<10/3, (17.120a)
(1-0)b,CFL < 1, by = 39/16 (17.120Db)
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176 0O0OOOO

0000016000000 0000OO0U0DOODOUOOOODOOUDODOOODOUOUOOOODOD A¢OO
0000000000000 0000 (reconstruction)d 0 O (evolution)OO O OO (cell averaging) O O
Uo00ooooboooooboboo2000000000000000 ReelOOOOOOOOOOOOOO
gbooobooooooobbooooobooobobooobooobo0ooooobobooooooooon 1ed
gooooooooo

17.6.1 0O0OOODO

0000000000 zy-000000000000000000000000000 Euler00
dq OF, 0F, OF;

ot oz "oy "oz
goooooooooono AszAzDDDDDDDDDDDDDDDDDijkDDDDDDDDDDDD
go0ooooooooooo

=0

A At
qij—]tl = Qjr — A_x{(Hl)i+1/2,j,k_(Hl)i—1/2,j,k} - A_y{(HQ)iJH/?,k_(Hz)ivj—l/lk}

At
_E{(H3)i7j,k+l/2_(H3)i,j7k71/2} (17.121)

000 g0 g(z,y,2)0 ijk000000000000000000 (Hi)i1y2,;+ 00000 F,000
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AQj+1/2 = minmod(qu+1/2, bqufl/Z) (] = l, l+].)
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42Roe, P. L., Approximate Riemann solvers, parameter vectors and difference schemes, J. Comput. Phys., 43(1981),
357-72.
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pU;
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gomooooooo-—-NSOO0OO0 000

Z1%i+4+1

,’7"/ ]_
273 ) i - = :
Z2Zi+1101 7(212’5 2Zk2k)

(i=1,2, 3) (17.135b)

) 1
i +6,i_ - = s
Z3Zi+1 2 (2125 2Zk2k)

) 1
i +6 i - = s
Z4Zi+1 3 (2125 2Zk2k)

Z5%i41

.7 =~v-10000q¢0 F,000 200 22, 212, ... 0000 068(ab) =

000000000000 000000 du=ug—ur, @ = (ur+ur)/200

O0d¢,oF;000000000DOODODODOODOODOOODOODOOO

2z 0 0 0 0
22 Z1 0 0 0
b¢q=Béz, B=| 2 0 =z 0 0 (17.136a)
Z4 0 0 Z1 0
L5 4. 7. 1_
—Z5 —2Z2 —Z3 —2Z4 —2Z21
0 v v v 0
Zit1 01:Z1 02iZ1 03i21 0
01i1%  Su—EaHFi1 O2Fa—011Zs OsiFa—duiiZ Sulz
Y Y Y Y Y
= = o) q 1 o) o)
oF; =C;dz, C;= (521'125 01:23 —(521'122 02;—Z3+Zir1 03iZ3 —521'124 (521'121 (17136b)
) p R T
531'155 511'54—531'152 521'54—531'153 03i—Z1+Zip1 531'151
v 0 0 0

01i%s 02i 25 03i 25 Zit1

0

0000 6F; =Ciéz=CB6¢00 (17.133) 00000 4, =GB 1000000000000

0 014 d2; 034 0
207 Y 2k Zk By z. _z z. _z B
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odo '5,2:172+172+u:)2, ]D)i]' :5ji(1—’?)ﬁj+ﬁi|:||:||:| ﬁi:2i+1/21, FI:25/21DDDDDDDDDDD
v, 000 HOOOOOODOO
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j\il = U, j\z k+1 = Wi+ 0kiC, (k=1,2,3)
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1 Oki
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U3 us3 i3 03k
a’/2 H U, i
1 0
_ U _ | G
SRS ) R (k=1,2,3) (17.155¢)
2v/guc| _ 29
us i3
H U;
ooo (5Ui = £i7k5uk|]
_ wirtRug = Ugp+RUig 5  HL+RHp
= = m P =, =, H = _,
VPLPR = ZPL, 1 1+ %R 1+ R 1+ %

(17.155d)

ol

P=5(A-5). %= onlo
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O0000 RoeOODO Riemann OO 0000000000000 O0O0DODOOOODODOOO

5

. 1 1
(Hi)ig1/2 = i{gi(qf+1/2)+3i(qﬁ1/2)} - 52 (|Ezk|am )l+1/z (17.156)
k=1

00 Roe0D0000000000000000000000000000000000q0000 (Jp)3,,),,
(Jpui)Pes jor (J€)Pey /o (S =L, R)OODD (17.129)000000000000000000 Fi(asy, ) (S =

L, Rm)0000000O0O00DOODOODOODO

Jpu;
(Jpur) (JpUs) JIp+&ia Jp
§:(0) = | (Jous)(JpUi) o+ €3 (17157
(Jpus) (JpUs) [Jp+E&i3Jp
(Je+Jp)(JpUi) [ Jp

000 JpUs = & ,dpur, Jp=3{Je—(Jpur)(Jpur)/2Jp} 00 OO

dodooooboobbooooooboboooboobobobobobooboobooboobouooon
gooooooboobooooooboodboooobooboOooonon Reel DD OOOODODOODOOOOO
00000000 0DOO00000o0ooOo0bO0000o0oooOoO0000oO00ooOnoD ReedOOQOnO
gooodoooooooa

176.4 0U00O0—0000

00000 16500000 10000000 20000Crank-NicholsonOOOOOOORoedOOO
00000000000 000000000000000 Runge-KuttaOO ADOOOOOOODOOO
30 Runge-Kutta 00 000000000000 O0O00OOOODO

n n ]' n n
qm:l = Qijr + g(k o +4K7 k+kzgk) — At(D +9851)

n ]' n n
kzak At{A (Hl(qz+1/2 gk ) Hl(qi—1/2,j,k)) + Ay (H2(‘1i,j+1/2,k)_H2(qi,j—1/2,k))

1
+ Az (HB(qu,kH/z) _HB(qu,k—1/2))}

00 k¥, k3,0 kL, 0000 00000 ¢"+k%2000 ¢"+k%200000000k}, 0 ¢"+kY/4
0ooOo00O0ooooO

40 Runge-Kutta DO OO ODDOOO0O00OOOOOODOOOOOOO

ijk?

n+1

n 1 7 /\TL AT
Qijr. = dije + = (kmk +2k1]k +2kz]k+k?jk) — At(Djik +Gi5k)

6
kz]k = _At{gl(q?+1/2,j,k)_gl(q?—uzj,k) + ﬁ2(q2]’+1/2,k)_I:I2(q?,j—1/2,k)
+ H3(q?,j,k+1/2)_H3(q?,j,k—1/2)}

7. 1
kz]k’ kz]k O kz]k

O q"+(k'+k?)/400000000000

0o k2

2 0000 q"00000 q*+kY/2, q"+k*/2000 q"+k*0000000 0k}

ijk
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good

@Z—ng =qh t+ GBka(szk +2kz]k+2k?jk+k?jk) AtBijr (D mk+9”k)

+At{(Be31)ijr + (ByS2)iji + (BeSs)ije b
(Bk")ij = _At{BH-l/?,j,kf{l(q?+1/2,j7k)_Bi—1/27j,kf{1(qznfl/Z,ch)
+Bi ji1 26 Ho (07 11 j2.6) = Bij1/2H2 (071 jo 1)
+Biyj7k+1/2ﬁ3(q2j,k+1/2)_Bi7j,k71/2-[:[3(q?,j,k—l/2)}
00 AUOOOO0OO00O0O0O0OoooOoOoOo0obOo0oooooooobooooooooon
Agihy, + At&{ Az ((A+) e AG AL A+ (AT A ik )
1 n
A_((AJF)”/CAQ” Lt A2 e Agl + (AD) 5k AR 1 k)
A ( A+ z]kqu] k— 1+|A3|z]kqu]k+(A )zjkAqu,k—i-l)} - rhsz]k
rhsijr = — { (H1)it1 /2,56 —(H1)iz1/2,5k)

+

L
Ax
1
Ay ((Hz)ij41/2.0— (H2)ij—1/2,1)
1

+A_z ((Hs)i k12— (Hs)ijk—1/2) + Dijk + ijn };

Ot =+ Ay,

ggbooboobobooooboboobobooooobobooooboobooa

Aql) + AtO{A) 5 Ag ") L+ 12 T AT+ (D) A )

i+1,5,k
+ (Qﬁ)ijkﬂqz(;n 1 k+|m2|z]kqujk) (m;)Zkqu(T]nllk)
(Qﬁ) kqu(;r,Ll)c—1+|Ql3|ijkAqijk)+(m§)ZkAqi(,??l)c+1)}
) n ——(m-1)
(qz(]k Y qijk)+§(7"h5ijk+7”h5ijk )

rhsijr = _At{(ﬁl)zﬁrl/lj,k_(I:Il)ifl/lj,k + (ﬁ2)i,j+1/27k_(H2)i,j71/2,k

(I:I3)i,j7k+1/2 - (I:IS)Lj,k—l/Z + Diji + Gijk }
(m) _ _(m—1)

qijk Dijk +Aqi(j?
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17.6.5 U0O0O0O0OOO0OOOOOOO TVDOOODO

O (17.123) 0000000 AqODOD0OO0O0OO0OOO DgOOOOODOUOODOODOO 40000 5000
ooooooogd

]. ~ ]- ~
qu+1/2 =q+-Dq 12+ 5Dq141/2,

6 3
. . (17.1584)
fIzR+1/2 = ql+1_gDle+3/2_§Dql+l/2
Dgj41/2 = minmod (Dg;41 /2, bDg;j_1/2) (j=11+1)
. (17.158b)
Dq'j+1/2 = minmod(qu+1/2, quJ+3/2) (] = l—]., l)
400000000000DgO 00000000 0DO0OD0DOD0DO0O0OUbOODOooOOoO
1 .
Dqjy1/2 = qu+1/2_6A3(jo/2 (J=1,1£1) (17.159)
00 500000000 Dg00oooooon
3 .3
Dqyy1/2 = Aqu/z—%A Qis1/25
) (17.160)
Dgjy1/2 = qu+1/2_gA3(7j+l/2 (j=1%£1)
odoooooooodoooooooooo3ooa A3q|]|:||:||]|:||:||]|:||:||]|:|
A1 )2 = DG — A% (17.161)

A?G;11 = minmod (A%gj11, V'A%q;), A’¢; = minmod (A%g;, b A%gj4)

0 (17.158b) 0 00 (17.161)0 ¥ 000 4000000
¢0000000000000(000)¢0000¢(x)0000000000000000000

—EA%HN2 (300000)
0= qfty jn—aka e = { = (17.162)
(1m0, (40000 500000)
0000000000000000000 0000000000000000000000000000
00000000000 0000000000000000000000000000000000 20
0000 3000000000000000400000000000000000000000000
0 4000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000 (smearing0000)00000000000000000
00000000000 (17.129)0 oL, 0000000000000 O000000000000
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177 OOOOooOoOd

A0O0O0O0O0OO0OCOO0O0 00000000 0OCOO00O0OOoOoU0UOOOObDOoOoCoODDOODOO
0000000000000 0000 JamesonOO OO LU-SGSOOOOOOOCOOOOOOOOOO
ooooooobobOooobOooboobooobooooboooboooboon

17.7.1 00000

0000000000000 0O00O00O0D00000 IxJxKODOOOOoOUOoOo Aooooooo
0000 SIJKOODOO00000010000000000000000000 YanenkoOOOOOO
(approximate-factorization) # 0 0 0000000000000 000OO 5/000 100000 JKOO
5J0000 KIOOSKOOOO IJOOOOOODODO00O000000000000O00O (diagonalization)
ooobooonoIrIoboo1ob0oboggsJKO0J0000 sKIOOKODOOO b8IJOOOOOOOODO
gbobooooooogn

0 oom ooogoo goooo oboooooo

A0O0O0OO0OOO SIJK 1 000 (ooo2JK+1)
51 JK

oboooooo oJ KI oxH0 000 300000
oK 1J
I dJK

goooaod J SK1 gbooo 300000
K 51J

LU-SGS-GE O 3 2IJK gboooooao

O000000000O0O0O00 AODOOOO (17.93)0 0000000000000 OOOOOCOODO
oboooooooooooo

Ry { T4+ X\ (A Vo + A7 AL) Y My,
){ T+, (AT Vy+ A5 Ay) } M3
X{T+ A (A V.4 A7 AL)} Ly Ag™ = rhs™ (17.163)

aoad )\mIZGAt/A.’L'“ M21:L2R1, M32:L3R2|:||:||:| Vmi, A,;ID iEZDDDDDDDDDDDDDD
AFV,, +A;7A,, 0 10000000000000Ms,, Msp 000000OR,, Ly, Ry, Ls 000000

44yanenko, N.N., On the implicit difference computing methods for solving multidimensional heat conduction equa-
tions(Russian), Izv. Uchebn. Zaved., Mathematika, 4(1961), 148-157.
Yanenko, N.N., The Method of Fractional Steps. Springer-Verlag, Berlin, 1971.
Beam, R.M. and Warming, R.F., An implicit factored scheme for the compressible Navier-Stokes equations. AIAA J.,
16(1978), 393-402.
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0000000000000000000%0

1 0 00 0
0 1/2 0 0 1/2
Myy=|0 1/2 1 0 -1/2 (17.164a)
0 0 01 0
0 -1/2 1 0 1/2
10 0 0 0
01 0 0 0
Mg =10 0 1/2 0 1/2 (17.164b)
00 1/2 1 -1/2
00 —1/2 1 1/2

0O (17.163) 000000 7000000ODOODOOO

gt = Lirhs™,

I+ (A Ve + AT A b =

¢* = Mnq?,

{T+2, (A3 YV, +458y) }¢* = ¢, (17.165)
¢® = Msxq*,

{T+X. (A V445 A.) 10 = ¢,

Ag™ = R3q¢"
00 700000000000000000000000O00O00D0000000000000000
¢, ¢*000 ¢°000 100000000000000000000D0DO0 5000000000000
000 100000000000000000 2000 200000 I00000000 5000010

gbooooOosJKOoooo1ooooooooooooo
O0oooo0o (171100000 000Af00OO0OO0OOOO0OO0OoOooOOoOoooOo

Ri{IT4+ X (A Vo + AT AL Y M5 H T+ (AF Yy + A5 A ) M5!
x {I+ A (AFV.+ A5 A) } L3 Ag™ = N rhs™ (17.166)

oooooooooo vroobooobooooooobooo
000 AQOCOOO0OO0OCOO0O0OO0O0O0O0O0UOUOUODUUOLODOOOOUOODODODODODOOoOoOoOoo
oo0000 (1796000000000

Ry {T+MA Ve+ AT D) Y MG { T+ NAS V,+ A7 Ay) YA

~ ~ ~ l1,—n —(m-1
x{I+A@QTQ+A;Ad}L3A¢m):—{&m*”—d"}+§hhs44%; ) (17.167)

4 Myy = LoRy = L3R}
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000 A=0At, My = LaRy, Msy = L3R, 00 AV, +4;A¢, 0 000 1000000000000
My, M3 000000000000000000000000000000%0

1 0 0 0 0
0 1{1_£9_”} 97 1{1_£9_”}
2 gl 922 g22 2 gl 922
21 21
My = | © %{zT+ g22/911} 1 0 %{g—l— 922/9“} (17.168a)
0 lﬁ_ﬁﬁ} 97 E{Q_“_Q_mﬁ}
2 gll gll g22 g22 2 gll gll g2
21 21
0 %{gT_ 922/911} 1 0 %{%_f_ 922/911}
1 0 0 0
01 l{ﬁ_g_”ﬁ} 9 E{Q_H_Q_”Q}
2 gZZ 922 933 933 2 922 922 g33
-0 0 1{1_£ﬁ} 97 1{1_£9_23}
30 = 2 g2 b g% D) 922 g% (17.168b)
1 932 _ 1 932 _
00 ST ()
1 932 1 932
O e I G

0O (17.167)0 70000000000OO0OOO
000000 (17114000 000A000O000OO0O00O0OOO0OOOOO

Ry { T+ NAf Ve + AT Ae)} My { T+ XN(AF Y, + A5 A} M3
V ——(m-1)

. . - N —~—n
) AT+ MNAF Ve + A7 A LA™ = —((j*(m_l)—(j*")+ﬁ(rhs +7hs ) (17.169)

000 ¢*00 (17.89b)00000D00O0OOOODOUOOO7T00O0O0OUUUOOOOOOO

17.7.2 LU-SGS [
00 LU-SGS O (lower-upper symmetric Gauss-Seidel method) ¥ 0 0000000000000 AO
00000 (1793)0 00000000000 (17.109 000000000000 OO
—Aw(Af)ijkqusz_Ay(A;)ijkAquq,k_Az(Agr)ijkAqZMq
HT A Ar[+ Ay | A2 | +A: [A3) Ag™ }

A (A7 )ik Agi 1 kT A (A3 )ik AG i1 1+ A= (A3)ijn AG k1 = Thsy, (17.170)

My = LoRy = L3R

47 Jameson, A. and Yoon, S., Lower-upper implicit schemes with multiple grids for the Euler equations. AIAA J.,
25(1987), 929-935.
Yoon, S. and Kwak, D., Implicit Navier-Stokes solver for three-dimensional compressible flows. AIAA J., 30(1992), 2653-59.
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000 A, = 0At/Az; 000000

X (AD)ijn AGE 1 k= Ay (AT)ijn AG; 1 = A= (AF)ijn AG; 1 = (CAG™)ijik

{(T+ X[ Ar]+ 2y [ A2+ A:] A5 ) Ag™ } o = (DAG™)ijn

A (A7) ijn AGi iy ;i A (A2)ijh AG) 1k + A (A3 )ik A 1 = (UAG" )ik
00000000000000000000

(U+D + £)A¢" =rhs™ (17.171a)
000 £,9,,400000

€= M Af (Ve -1),

D=1+ Auldil, (17.171b)

U= Z AwiA;(A$i +1)

00 V.,A,,000000000000000000V.(Agk,) = Adl —Ad, . Ac(Adh,) =
Agiyy i, —Ag, 0000
Lu-SsGSoogooooo

(D+L)D (D +U)Ag™ = rhs™ (17.172a)
000000000000 2000000000040

¢ =D (rhs"—Lq"), (17.172b)
A¢™ = ¢F =D UAG" (17.172¢)

O (17.172b)00000i+j+k=300000004+j+k=const. 000000000 ODOOOOOO
00000000+ j+k=[+J+K0000000000000O (17.172c)00000¢+j+k = I+J+K
00o0odooD «+y+£=300000000000000000000000000O00O000 17.140
0000000000 «+j=800000 ¢*O00D0 e000ODO¢+y=700000¢* 0000000
goobboooooooobobbboooobooobo
0 (17.172a) 00000000 (D+£)D 1(D+4) = S4+D4+U+£0- 00 0000000000000
0O (1717l)0 0000000000000 0O0O0OODO (OO ODOOO)OoOoo Lo lyoooog o, U
00000000000000000000 £ 000000000000000000000000
godobbbboobbbboboboubooboooUb 20bb00d0obbUbOoboOoo 30ooboobon
O0000 LU-SGSO0000000 Courant 0O OO0 ODODOODOOOOODOOODOOCourantOD OO0
godbobobooobbooboo
B (D+NA" =¢* 000000000000
(D4L)g" =rhs™, (D+U)A¢" = D¢
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itj=2 i+j=8
0 17.14: 000000 LU-SGSO

Jameson 0 0 LU-SGSOOO OO (17.172)0 @ ' 000000000000000 ®0000000
ooooooogd

AF = (AizpiD)[2, Al = AT —A7 = pil (17.173)

000 p; =1.01X | Mimax|DAimax 0 A, 00000000000 O0O0O0O0OOCOOOOOOOOO

0000000000000 ADODODO0DO0D0OO0DU0D0ODOO0OUODOOOOO0OOO0O0O0OO LU-SGS-GEDO
000 (17172) 0000000000000 0C0O00O0O00O00O00000OLU-SGS-GEOOO LU-SGS
O0»0000000O000 L, RODD®D=RBL;000000000008000000000
00000000000%00 ¢*=¢*0000000000 (17.172) 0

RiBL;q* = rhs"—£q¢* (17.174a)

RfBL; Aq™ = Dq¢® —UAG™ (17.174b)
0000000000 O0BLi® =q¢', Lig® = ¢%, BLA" =¢*, LiA" =¢° 00000000 3000
00000000000000 LU-SGS-GEODODOOO (17.1722)0 00000 600000000000
ooooo

qt = Li(rhs"—£¢%),

Bg® = ¢,

¢ = Rig?,

¢* = ¢' = LiAq,

By = ¢,

Ag™ = Rig®

(17.175a)

0oo
B = L/DR; (i=1or2or3) (17.175b)

oooobooo L3,4,60000000000000000000000000O00O0ODO0 20000 50

0000100000000 GaussOOOOOOODOO
Y000D00000D0000D00000000000D00000000000000000
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BOOODODOOOOODO

=T+ AL+ Ay Mia|Ag| Moy + A, Mig|Ag|Msy

000 My, = LiRS, My = LERY, Mis = LIR, M3y = L3R: 0000

10 0 0 0 1 0 0 0 0
01 1/2 0 -1/2 0 12 0 0 1/2
Mo=|00 1/2 0 12|, Mu=|0 12 1 0 —-1/2
0 0 0 1 0 0 0 01 0
01 —1/2 0 1/2 0 —1/2 1 0 1/2
IAL| 0 0 0
sl ASE AL AL A3 sl A1 [AS]
0 2 + 4 * 4 2 2 0 2 4 4
2 3 2 3 2 3
Moo = npg Dl
0 4 4 + 2 0 4 + 4
0 0 0 AL 0
ST N L R D A sl A1 IAS]
0 2 4 4 2 + 2 0 * 4 *
000 A =wy, X =ujte, ¥ =u;,—c000000D0
IAL| 0 0 0 0
sl AL A S B T A B O { R 1
0 + 4 * 4 0 2 2 2 4 4
Mys|As|Man = | 0 2 ! 3 Xl 2 ! 3 20 3
Azl A8l Azl 1Al Azl ]
0 4 4 0 2 2 4 + 4
sl 1A81 A AL NG sl 1AL A
0 2 4 4 0 2 * 2 2 * 4 * 4

(17.176a)

(17.176b)

(17.176c)

0O (17.176b) D000 OO0 (diagonally dominant) 00000000 1,3,4000000000000
ub 2000 s000000000000OO00O0000OO00O0O0OOOO0O0

2u|+|u+c|+|u—c| | > |2|u+c|—2|u—c| | + |2|u|—|u—|—c|—|u—c| |

000 (17.176c) 00000000000 OOOWOOOOOOODOOO

4cr—

2C
lu+c|

|ul

| 2fu|+|utc|+|u—c| |
| 2|utc|—2lu—c| |

lu—c|

u
| 2ful futel ~u—c| |
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gboboboooooooobobobooboooboooooooooboooooboobooOooobonog
ooooooooO0o0obDoooooOoOooDooobDOoOob Lu-SsGsooooogooooobooboooboooo
oooooo (1r10)0ooooooooooooo

(U +2* + £5)A¢™" = Nrhs" = rhs™ (17.1774a)
000000 &9, 4000000000

L= Z)‘wiA;'k+(vwi -1),

D =T+ A4}, (17.177b)

U= A AT (Ap +1)
0000000000

(D*+L5D* HD* +U*)Ag™ = rhs™" (17.178a)
000000000000 200000000000

¢ =D (rhs™ - £*¢*), (17.178b)
A" = ¢ =D LU A (17.178c)

Jameson 0 0 LU-SGSOO0O0O0O (17.172)0 ®* ' 0000000000000 00®*000000
goooooooo

AT = (AT £pd)/2, A7) = AP - A7 = I (17.179)

ooo g&ouw g euoiiooboboooo» 00000000
OO0 LUSGS-GEOOOO®*=RB*L; 0000000

B* = LID'R; = L/DR; =B
00000 (17.178) 00000000000

RIBL:q™ = rhs*™ —£*¢*? (17.180a)

RIBLIA¢™ = D" —U*Ag*" (17.180b)
O000000000000000 300000000000000000000000 ¢4, ¢%,¢% ¢°0
00000000000 00000000000000 100000000000000000000O0
000000000D00000000

000000000000 LU-SGS-GE00D00D0000DOD0O0OOOOOoDOonooounog A, Ag, rhs,
£2,4,800000 “77000000000000 M, A, A.0000 A=60At0000000000
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O0000000000000000000000000000000LU-SGS-GEOO BOO00000

oooooo

B = LiDR;, = Li {I+A(|A1|+|As|+|43)) } Ra
=TI+ >\(|A1|+M12|/A\2|M21 +M13|A3|M31)

1 0 0
0 1 -
2 20 ‘
- g
M= |9 =@ 3
g13 1 )
1
1 ——(1-0
0 5 (1)
1 0
1
0 —(1-02
%( )
M21 = 0 ia(l—kb)
0 50 o/ T2gt g2
1
A3
0 (1-0?)
Mys|Ag|Myy = | O a(l—b2){—b
0
0
0
|:\§|

1
2a

a

[a—y

N | =

—lg 3/ngu 22

(17.181a)

(17.181b)
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|5‘§| 0 0

0 (1—62)|X%+(1+6)2|%%+(1—e)2%gl 0
Mys|Ag| Mz = | O df{ep\%—(l—ke)@n%l—e)@} AL

0 d(1_€2){—e@—k(He)ﬁj—(l—e)ﬁj} 0

G

0 0
Lt oo ) (1-en(dl - 1 BN

f(|;\% _MTé'_@) df{e@ﬂl—e)'ij—(ue)@} (17.181c)

e 1-e) Nl g (Bl Pl )
é{—e|5\§|—(1—e)|§ﬁ+(1+e)|éj} (1—62)@+(1—6)2@+(1+6)2@3|

gog

AN =Ui, XN =U++gie, X =U;—giic
a=+g*%/g't, b=g"\g'g?2, c=gx/Jg"g*
d=+/g%/g"t, e=g"*\/g"g®, [=gx/]’g"¢"
000®0000000000000 BO0000000000000000000000000000

GaussOOOOODOOODOOOOODOODODOOOOOOOOOOOOOODOOOOODOOOOOOD
OOooO00OLu-sGSOoooooooooooooooon

50
ng/JZ — glzg237g22913’
g23/J2 — 912g137g11923’
g33/J2 — gllg227(gl2)2’

g g13+92g23+913g33 = 0
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O O o0

00 000 FektwOOO 00000000000
00 - 0000000000000000

00 * 0000000

00~ RoeDD000O00O0 D (17.143)(17.155) 0
00+ 000000000000000

00 - 000000000000000

A, 00000 D (17.69b)
A=A, DOO0O00 D (17.79b)
A, 00000 O (17.87b)

Ar O (17.70b)

Ar = A* [0 (17.80b)

Ar O (17.89b)

A 0DO0ODO Ar O (17.103)
At 00000 A O (17.106)
A goooo A; O (17.113)

B O (17.65¢)
c=+/yRI' O

¢, ¢, 000000000
D 000 D (17.51b)
D 000 D (17.64b)
D 000 O (17.65b)
DFY,, F*000000000 [0 (17.117)(17.118)
Dgjyy» ¢OD0O0D00000O0 O (17.159)(17.160)
e=p(e+u¥2) DODOO0O0O0OOOOOOOOO
F, 000000 [ (17.51b)

,=F, 00000 [ (17.64b)

000000 D (17.65b)

000 D (17.51b)
000 D (17.64b)
000 D (17.65b)
W Opoooo0o m o (17.57)

g;; 000000 [ (17.63)

H=h+u¥2=(e+p)p DOOOOOOO

Hippp 0000 O (17.98)(17.116)

Hy,, 0000 O (17.101)

(H\)it1/250 0000 F 000000 24,0000 O (17.144)

SR

Q@ O @



gboooom 0oo0m booogoag

(H\)ip1/20 0000000000 &4,,0000 [0 (17.156)

h=et+p/p MODOOODO

I 0000

J 00000 [ (17.53)

f=A MO0 EOOO0OO0

;=)\ MDO00000000000000 00

=L:N [MO000000000 [0 (17.74b)

=[N MO00000000O0 O (17.82b)

=[N 000000000 M (17.91b)

=|u|/c OO0

ij = LiR; = LYR; [ (17.164)(17.176)

i = LiR; = LyR; (D (17.168)(17.181)
0000000000000000 M (17.72)

N 0000000000000000 O (17.88)
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